oooood

go od

gboooooobooooooo

o000 20100 50 100 ~14000000000000000000O






godd

gobooooobobooobooobooobooooboooonz20100 50 10
U~140000000000000O000O000O0O0O0C0OO0O0O0C0ODOAO
oboooobooooobobooooboooobooboooobooon
gooooooooooon

Ul1ooogo2000b00000b000oobooboobooooooan
oobooooobooobooo2000000000000000000000
obooooboooobobooooboboobooboboooobooo
00000000000 00000DO0OO0Ow. Thurston 0 M. Gromov
gbooooooooo.

obooooboooobOoobooooboboooooboooooaon
obooooboooooboboooobobooboobobooboobooon
obooooooboooobobooooboobooboboooobooo
o000 100000000000000000 GromovOOOOOOOO
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23 00 300 ... e e e
24 00000000000 ... ...
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1 20000000

gl1ooob2000b000booboboobooboobbouoobobooo
000 XYX0DOO000O000000000000Db0000000 X d Mobius
0oooooooboooobooobooboooboboooboooooo
00 [Ful, 00000 [TO], Beardon [Be] D OO OO

1.1 00Oo0oOoogon

O000OO0O0DOR?00 (2,9) 00000 COO z=g+4y (4 = v—1)
D0DOO0O0ODOO0OOOR?=CO00000000 {(z,y) € R%;y >
0}={z€C;Imz>0}0000

o do’ +dy*  |dz]?

ds " = (tm 2)? (1.1)

000000 Riemann 000000000 (hyperbolic plane) 0 0O O 0O H?
000000CO0D0RO 1000000000 Ru{eo}0H2O0000D0
0 (boundary at infinity) 0000000 0, H2O000O SL 0000000
00000000000000000000 H2uSL, 0 20000020
200000b0b0b000o0oon

0000000000 (1) 0000000z € H2O00ODOOO0O0O0O0OO
veT,(H)ODDDODOOODDDO0O0O0 |p|000000000 |v|g000
O000Fulid 000000000 (/00000000 v,w € T,(H2) O
000000000og (v,w), Eueid000000O0O0O0O0O0O0OOOOO
v-wODOO0OO00O00 (1.1)000

|v] v-w

||U|| = mv <U7w> = (Imz)2

(1.2)

O000v000000000060000D0

cosf — (v, w) _vw
olllwl  [v]lw

00000060 v0 wOOO Ewdid00000000000000000
O00H20 Eudid 00 E2000000000000000000000
00000000000000000000000000000

000 neNOOOOH20000O ¢, : [1/n,1] — H2O c,(t) = (0,t)
00000000000¢ 00000000

1 1
1
Len(cn):/ ||c’(t)||dt:/ Lt —togn — 00 (n— o)
1/n 1/n t

000000000(0,1) e H2O0O (0,0)e S, 0000y0000000
00000000000000



SIL.(R) 00000 2000000000000000SL,(R)OO0OOO
2x2-0000000000010000000SL(R)0D0OO {£7}000

10
000 SLo(R)/{+1}0 PSLy(R)00000000I00000 { - )0

000SLy(R)0 DO (a
C

b b
d)DDDDD PSLy(R)0 00O A_i<a d)
C

00000000 ADOODD Riemann 00 C=CuU{oo} 0000 f =
f4:C—COOODOOOODOOOO

f(Z)ZZjiZ (z€C, cz+d#0) f(z)=0c0 (2z€C, cz+d=0)
floo) == (c #0) floo) =00 (¢ =0)

A, BePSLy(R) 0000 fa1 = (fa)~L, fap = faofp 000000000
f400000000000000

00 1.1. fa(H?) = H2

00. f4=f00002€H200000 Imz>000000

1 R
I =5 - = = . 1.
m f(2) = 5-(f(2) = £(2)) Sl 1 dP  Jes t dP >0 (1.3)
O00000f(H?) CcH2O00O0000000 f~Y(H?) cH20000000

F(H?) = H2. O

z2—Z Im ~

O00000A€ePSLy(R)0 f=f4:C—COO00000ADDOCO
000 H2O0O0DOO0OO0ODOOOO0OOOOOO

0od 112 f,010000000000DOCO0O000O0ODOO0OOODODO
OO00O0O0o0ogfa0 CO0O0000000000000D0000000000
COOO0000O0OD0 cUObODOOOODOOODOODOOOOOOOOnOfaO
oooooocooooooooobooooooooooooooooDooon
fa0H?00000000000000000000O000

som"(H)0OODODODODO0 H?200000000000000000
00 1.3. PSLy(R) C Isom™ (H?).

00. fePSL,(R)0D00OD00OO00O0 H?2000000000000000F
000000000000000000000H?200000 0000000

az+b
gooon T.(H>)DOOoOOoOoOOo = oooogf(z)=———
ve () ey =2 ) =
0ooooofO000 f, : T.(H? T H2) OO|f. :ﬁ
ggogoboooood
1)) 2 @l ay ol ezt+df ol az
* Im f(2) ez +d? Tmz Im 2z '

000000 f0H20000000000 0



00 14. HO0OODOOODODO ROOOODDOOOOOOOODOOOOO

00.0c0 H?20020 2,w00000000000000M0D z,w000
H?00000000000 ROODOOOOOOOOO7-0 200000 o
000000D0OO0o0oo00b0b00 e AODOOOODOOOODODOO 11
gooo

(t+At)5 8-
tig-

00 1.1. fa(z) =4, fa(w)=ki (k>1)0000 A€ PSLy(R) 0000
ooooooo
000000000ADDODD 00 o000 f5 (B€PSLy(R)) 00000000

oo01l14000000000110 f=f000000000000000
O fA)={ti;t>0}0000f(0)0 c(t) = (alt),t) (1<t<k)0D0DO0
0¢00000000000000000000000Y0d(t) = (e/(2),1),
Ime(t)=t000

RN (| B VA O B

Il =2 = >

DDDDDDDDﬂ@¢f@ﬁMDDa%@#QDDDDHﬂmM>%D
0

0000t e[l,k000D00O0OD0O0O0O0OOfO00DO0O0O0O 130000

k k
Len(a):Len(f(a)):/l ||c’(t)||dt>/1 %dt:Len(f(T)):Len(T).

Ob0s00000000O0O0O0O0=rCcAO0O000O0COOOOOOOO
A0 z0wO0000D0OCO0OO0DOOOO 0

00 1.2. 0014000000 0={t;¢>0,00000000/0000
{2,}0001Imz,000000000000000000 Odistyg(2,,8) = 0o
0 distre(2,,0)=0000000000000

I)DDDDDDDDDDDDDDDDf(U)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD



A0DDODO (X,d0000000000AO0 X000O0 »00 {z €
X;d(z,A) <r}0 N, (A X)DDOOO N,(A)DOOOOOOOOOOOO
O00H20000000:/000000N,()00000000

01.5(000000000). (1)000l0 30 {(0,y);0<y< ool 00
00D000pe H2O0Od(p,lo)=r000000000p00 [,00000
00000 q¢0D0O0O00p0O ¢qOOODOODOOO ¢OD0OOqO [pO0D0OOO
00 12(0000000000g=(0,y) 0000000 140000000
c(t) = (yosint, yp cost) (—n/2 <t < w/2)000000p = (yosinb, yo cos )

1
oooold@)| =y 0O0oooo|d@| = Jo =——0006>00
Yyocost  cost
goo

9 .
1 1 1+sinf
= 7dt:71 S EE—— .
" g cost 2 Og<1—sin9>
0000000000060 =sin"'(tanhr)0000000000N,(lp) 00
00000200000 y=a/tanf,y=—2x/tanf 00000000000

000000D0000ON,(lp)) 0000000000000, 0000000
goooog

N o lo I
qe-- <9
] p Yy by
0 0
0 0 r
(a) (b)

(2)r>0000000,,00000001 ={(ry);y>0000001
0,000000 000 H2000000000 1.2(b)0000L 00



Op,=(ry)000000sin=——000000()000000

y2+r2

1 247247
d(py7lo)=§10g <\/z2Tr2—r>
gooooo En;od(py,lo):o.

(3)ZIZIDDyDD 20 w,v00000000000O00OO0O 1100000
O00f(ly)=10000 fePSL,(R)O0O0DOOOODO 1.3000f0 H2O
0000000000 fWN:(lp)=N.()0D00D0f00000DOOD
O000ON,.()O00w,001000 9:sin_1(tanhr)DDDD 200000
000000000000000000 1.2(c)0000N,()00000H?
OOooo/VoON()OODDODODDOODDOOODDOO!V=10000

00 1.6. PSLy(R) = Isom™ (H?).

00.00 1.3000Isom™(H?) € PSLy(R) 0000000000000
Isomt(H?)00D0OO000 ¢g00000004€H200000000000
v=(0,1)e;(H)DDOOO

00 1.3. f(i) = g(3), f+(v) =g.(v) 0000 fePSLy(R)0D0OO0OO0
o000

000 1600000004000 H2O0OOOO 2000040 2000 H2
0000 AOOOODODOMADDOD:—0000000000000000
000000f¢00000000000f(\),g(\)0000H 200000
000vO AD4+000000000600000f¢0000000 f,(v)
0 fA\) 00 f6)000000000¢.()0 g\)0O0 g6k 0000000
00000600000 1.30000000000000000000 f£(\)

Og¢g)OOODDODOOOOODOOOOOOO
dist(f(2), f(z)) = dist(¢, 2) = dist(g(2), g(2))

000000f(2)=¢g() 000000000000g=fe€PSLy(R). O



fzfAePSLQ(R),A:i<a Z)DDDD
C

D(f) = |trace(A)| = |a + d]

000O0D(f)00000PSLy(R)0000000000000000¢g:
X-—X0000000 Fix(g), 10000 #Fix(¢) 000000

00 17 f#4#1dge:000000000000000000

(1) D(f) < 20000 #Fix(flp2) = 1, #Fix(fls.) = 0. 00 f0000
OO0 (elliptic transformation) 0 0 00O

(2) D(f) > 20000 #Fix(flue) = 0, #Fix(flsr) =2. 00 fO0000
00 (hyperbolic transformation) O O O O

(3) D(f) = 20000 #Fix(flumz) = 0, #Fix(fls,.) = 1. 00 f0000
00 (parabolic transformation) 0 O OO

O0.000000A0 PSL,(R)OD00O00ODO0O0O0OO0O0O0OOOOCc#0
000000000000 f=fa000 (p.2) 0000000000 f

0000000OoooooooooozeFix(fi) 00000000000

b
Daz+d:zl]DDDDDDDDc22+(d—a)z+b:O. 0ooO

a—d++/D(f)?—4 (1.4)
2c ' '

2€eH20Imz>00000000z2eS5,0mz=0000000000
0oooo

(1) D(f) <20000(14)00Imz# 00000000 ze H2OOO
Imz>0000000

Fix(f|u2) = {G_CH ”240_ D(f)Zi}, Fix(f|sy ) = 0.

(2) D(f)>20000mz=00000000000

a—diw/D(f)Q—él}
2c '

Fix(flu2) =0, Eﬂﬂ@)={

(3) D(f)=200000(1.4) 00000000

Fix(flaz) = 0, Fix(flgs) = {az_cd}.

obooooooooooon O



00 1.7O00OH20O00000 f00000000000000C00000
000000 1.6000f0100000000000000000000
0000000000000 000000000H20000000000
ooooo
(1) fO0000000000z€ H2O f0000000000f0 200
0000000000000000000000000000000 ACO
0000 f(\)O0O000O0O0OO0O0DO0O0OOO0O0O0O0O000O0000MO
140000M0 f(\) O 00000000 60000000060 = 27r

0 14 Fix(f)={i}0000C, 00400000000 000000

(r=q/p;peN,qeZ)0000000000f0 0000000000
000000000f=1d000000f000000000f0000
0000000006=2rz (z¢ Q) O000f000000000

(2) f0000000000Fix(flsy)={rs}00000f0rs0000
00000 e00000000000000f0000000 1.5(a)0000
0000r,s00000700000000000f0r,s00000000
0000-000ROrs00000600000000000a;,0000
0000 AD fO0000 f(A)O000«;000000000000s=00
0000f00«000RO-,00000000000000000000
15(b) 000020 ;00000000020 f-00 {f"(2)}2_o 0 af
00 -00s0000s000000000000000000000f0
00000000000000

(3) f00D00DO00D0O00Fix(folsi) = {0} 000000 170000
00000O0c=0000000000a+d =2 e =1000000

1 b
Azi(o 1)DDDDDDDDDfO(z):z—l—bDDDDDDDDDDfO

00000 n={t+yoi; —o<t<ootI00000O0OOOOOOODOODO
co0 000000000 (horocircle) 00000 1.6(a) 0000 foO nODO
D00000 A={zg+1; —0o<t<oo}000O0n0O0D0D0O0DOOOO



0 1.5 (a) Fix(f) = {-1,1} 0000 (b) Fix(f) = {0,00} 0000

OO0O0Fix(flsy) ={r} CROODO fO00co0 r0000000 AODO
O0f=hofooh 0000000000000 f00r0ROOOOOO
n=nh(n) 00000000 16()0000yp00-,00000000000
000(R)0000 7000000 f-00000000f00000000
ooooooo

Yol il
Ao fo)

Poincaré 0 00000000 H2O00OODOO00D0D00000O0ODOOOOO
O0D2={(z,y) eR*; 22 +y><1}={2€C; 2| <1} 0000
4(dz* + dy?) 4]dz|?

s2 = = .
R (e e e o)

000000 Riemann0O00000008,D2={z€C;|z|=1}0 D20
0000000000(.5) 00000000 veT,(D?) 0000 |v|p:0

2Jv|

T (1.6)

[o]lpz =



voboooobooooooo
@:6—>6DDQ@(2): et

.+1DDDDDD logboooooboogooo
21
oboooooog

1|22
00 1.4. Imy(z) = RSk
2

WDDDDDDDDDDDD 1.7y040oo
2t

©(D?) = H?, ¢(0,.D?) = 5L, ¢'(z) =

o 1.7

00 1.8. ¢|p:: D? — H?00000000D0O

00.0014000000 zeD?veT,(D2)00000

low(0) g 2 L2 @ 2] i+ 1F 2l ae
*IH Imp(z) |2+ 12 1—[22  1—|z]? b=
ggodtdbebbbbooooog ]

00 1.8000H?0 D?0 0000000000000 DODOOODODOO
D2000000 Poincaré 00000 (Poincaré disk model) 0000

01.9. D?20000000D20000000O0O0O0OOOODOO

00.001.800000000000000D?0000000«0000
()0 H20000000000 14000¢()000ROOOOOOOO

0000000000000 ¢~ 10 ¢ Y(2) = Z,_JZIDDDDDD 100
—Z1
0000000000000000000000000000a=9¢"(¢(a))

000,,D’0000000000000000 O

Poincaé 000000000000 D2=D%Ud. D200000OODODOD
0000000000000 00000000000000o0o0oo0n |2
0000000 (1.1)000000000000000000000000
O0O0Isom™(H?) =PSL,(R) 000000000000 0000000O0
0000000D?000000 4.,.D?0 SL 000000



1.2 00000 Fuchs[O

0GOOO000 XO000O000000000000000 GA X00
000000 (action) G ~ X0O00O0OO geGOOODO00 (1), (2)0
0000000000 G:X — X000000000000

(1) 000 1eGO0OOO0OT =Idy.
(2) 000 ghe GOOOOOgh=goh.

(1), (2)000g¢ =4 '0000000§0 X0OO0O0O000000000
GO0O00y¢y0g000000¢y000 XO0O0OO0O0O0000003(x) =gz
O000O00000ge@G\{1},0002z€ XO000O00Ogz #2000
00000 G~ X000 (free) 000000000GA~ X0OO00000O
(properly discontinuous) 00 0000X 00000000000 KOOOO
gKkNK #00000 ¢geGOOO0D0D0D000000O0OOOOO

00 1.10. XOnOOOOOOOOOOOOOGO XOO0OOOOOOOO
000000o0o0oooo0d p: X —M=X/GOOUOOOOOO0OO
00 MOnOOOODOODOODOOO

00. XO00OOOO0 2000000000000 BOOOOOOOGA X
000000000000¢gBNB#0000 ¢geG\{1}00000000
0000 ¢,...,9, 0000000gw £2,00000000000 BO
00000000000000000000gBNB=0(geG\{1})00
0D0000000000000 p000 plws : ntB — p(IntB) O p(wo)
000200 Eudid0O00 U =p(ntB)000000000000000U
D000 MOODOOO0O000000p }(U) =U,eq 9(mtB)0 X00O00
0000000000000000pO0O00D0000000000000M
0000-0000000000000000000000000000 1.5
00000MOA.,0000000000000000 O

o0 1.5. 00 1100000 MOODOOOODODODOOOODODO

00lio000ooooooooooox g er-ogoooo G X O
cr-ojboo0ooooooooboogobobgeGOiOXx O Cr-DO000DO
oooooooMOOD pODOO Ccr-O0D0O0O0O0ODOOOOD c-O000O
0000000000 0000000X O RilemannOO0O0OO0O0 G X O
OooOo0O0O0O0OD0O000000b0geGLOXOOOOOOOOOOOOM
000 p0dbO0OO0OO0OOD00OD000O0O0 RemannOOOOOOOOOODOOO
o000 MOOODODOOpO0OOOOOXOODOOODOOODOOODO
01.60001000000000000 PSLe(R)~H20D0D0D0O000OO

SL,(R)0000 400000000000 EucidOO E*0000ODO
00000000D0SL,(R)O0 E‘000D0DO000O0OODOODDOOOOO
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I%MGQDDDSMGUDDDDDDDDDDDDDAn:i<% %>e

C’I’L n

c
e, =x100000000 lim e,a, = a, lim e,b, = b, lim ¢,¢c, = ¢,

n—oo n—oo n—oo

lim e,d, =d000000000

n—oo

00 1.11. PSLy(R) 0 0000 Fuchs O (Fuchsian group) 00 00

b
P%ﬂMDDD{A&DDAi(ad>€P$ﬂmmDDDDDDD

00 1.12. GO PSLy(R) 000000000000 (1), (2)000000

(1) GO Fuchs 0000000000000D0O00D0O0O0 GAH20000
oooooooooboo

(2) GO Fuchs 00000000000 GAH?200000000000
ocoooooGoOooboOooooooOoooooooDboooGo
oboooooooboobobooboooooooooooobooboboo
goo

00. (1) GO Fuchs 1000000000000000GO PSLy(R) OO
0000000000GOO000000000000 {g,} 00PSLy(R)
00000 AROO0OO0D0O0O000f, €GO0f,=gno0g,,000
0000 f, # Idue, {fu} = hoh ' =1dg 00000000000 H2O
0000 BOOOOOOOOOOn000000fBNB#£0 (n>ny) 0
0000000000 GAH200000000000000000
00000 GAH?000000000000000000000¢,KnN
K+#(0000O0H200000000 KOOG\{1}0000 {¢,}0000
0.20€c KOOOOOOOO ¢,0000000000 0 dist(zo, g (0)) <
diam(K) + diam(g,K) = 2diam(K). 000000 {g,} 0000 {¢.,}
00{g),(20)} 0 H2000000000000000 lim g/, (x) =
DDDquﬂ]EAH%DDDDDDDDDDDDKJ;Zﬁ@MA@H
07Ty ) (H)O0O0D00D00000000000 {¢,} 0000 {g/} 00
{(g)«(e1), (g])4(e2)} O T,,(H2)DODODODDO000 €,,e, 0000000
00000000 130000 0A(z) =40, hi(ej) =€} (j=1,2)0000
hePSLy(R)ODO0O0D000000000 1.60000000000PSLy(R)
0000 {¢g/} -h000000000GO PSLy,(R)0D0O0O0O0O0000O0
0000 GO Fuchs 0000000000000

()00 1.70000000g9eG\{1}0 H2O0OOOOO0O0O0O0000O
000000¢000000000000000000000(2)00000
0ooooooo
p.70000000g¢eG\{1}000000000¢g000000000
00¢y000000000000000000¢y00000 GOOO0O000O
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0000000000000 00000D0O00g0 FuchsO GOOOOOO
gbbdgubbobbooboobooboobuoobabod 0

0 1.13. GO0D0D00000 Fuchs 0000000000 p:H? — X =
H?/GO000000000X0H20000000000000000000
obooXooooooooooo

O0.001120006G000000000 FuchsOOOOOOOOO G
H20000000000000000000000 11000000000
oboooooo

000 ¢geGUOOOOOH?00000000H20000000000
ooo0oooO0o0o0bOo0OpO0000O0O000DODODOOOODO XDOOOOOoo
oboooooooo O

00 1.14. 0 1.13000000 000000000000 (hyperbolic
metric) 000 0000000000000 0O0O0O00O0OOOOO0OO0OO
(hyperbolic surface) 00000 2000000000

1.3 00300

H200000000000 3000000 30000000000020
z,ye H2O0OO0O0O0O0O00 z,y00000000 #,y,2 € H20O0OOO
3000 Az,y,2) 00000000000

000000 30000000000000000000000000O0-
00 [TO, 00 6.4], 00 [Fu, §3.2], Beardon [Be, §7.12] 000000000
00000300 AQ 300 a,be, 000000000 o,8,700000
00000000 300000 a,b,c0000000 1.8(a) 0000

0 1.8
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ol 1.15. 00 3000000000000

oooooo
sinha  sinhbd B sinh ¢

sinae  sinf siny
ogooooo

cosh ¢ = cosh a cosh b — sinh a sinh b cos 7.

0116 (0000 300). y=«/200000000000000
sinha = sinh¢sina, sinhb = sinhesin@, coshe = coshacoshb.

0030000000000000300000.0 S, 0000000
0000000000000 000 (ideal vertex) DOOO0O0O 300 AO
0000000000000 00000ADDDODOO 3000000000
000 A0O00000000OCOOOO0000000 AO020000000
goog

0 1.17 (000000 300). y=x/200000 1.8(b)00003=00
0000000ac=00000000000000000

cos o = tanhb.

Oo0.p>000000 «O0DOOOODOOOO

_ cosh bcosh ¢ — cosha _ cosh b cosh ¢ _ 1 cosh ¢
S = T inhbsinhc  sinhb sinhc  sinhbcoshb sinhc’
h
DDDDDDDLMDDDDDDDDC%M&]wlzDDDDDDDDD
COS
h
00000008 —000000c¢—o000000 lim 226 — 10000
c—0o0 S1nn ¢
00B=00000
cos cosh b 1 1 cosh?b — 1
o = — =
sinhb sinhbcoshb sinh b cosh b
1 sinh? b
- — tanhb.
sinh b ( coshb ) tanh b
ooOoOoOOoOoOO0O0OO0 0

0 1.18. §=1log3000000000000O00O0O0ODO 300 AOODO
010 ¢c00aUbO 6-00 Ns(aUb,H)ODODODODODO

00.A'0A0000000000000000000030000000
000A'0c0000d0000000A'00000000000000 6
000000003007 (i=1,...,6)00000007,000 «,7/3,0
00000 19000000000000 ;000000000 117000
tanhr =cosZ = 1. 0000r=4log3. 000000c00000 20000
dist(z,a’ UY) <log3=6000000A Cc A’O00dist(xz,aUb) <log3.
O000OcCNs(aUD). O
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300 AQ0QCDO10000O0 200 F-OD000ODOOO0OOO0ADO OO0
(slim) 0 0000000000000 11800000

000000 30000leg3-0000000O

obooooboooooboobbosoobobooobooboooooboon
gbooooooooon

1.4 GromovUOOOOOOO

O0D0000D00H?=D?000000000 D2 = {(z,y) € R?; 2% +
y?*<1}000 Eudid0000000D0O0O0O00000O0 B2000000O2
0 z,y€B?0 Euclid 000 0dg(r,y) 000000B2000 {z,}0 dp-
00000 2€B?000000000000 lim dg(z,,z) =00000
000 {zx} >+000000 .

000000000000 000000000000de-00000000
0000000000000000000000000000000000
00 GromovOOQOGQOGQOOoOO

00 1.19. (X,d)000 zeXODODOOOODOOODOO

1
(x7y)zo = §(d($,£ﬂo) + d(y,l'o) - d(l’,y))
0200000 z,y € X O Gromov O (Gromov product) 00 00O

GromovOOOOUOOOOOOOOOOUOOO(X,d)00O0OOO0OOOO
goobobooboobooooroob oo oboboonbodg =g, v, o
ggbooboobobtodiz,zony,zod 2o UODOO0O0O z:000000
007, 20Ny, @0 = {20} 00002z =2,000000000(x,y)z, = d(zg, 2)
0000000000 (2,y)e, 0020 7500000 d(we,7;5) 0000
000 1.10(a) 0 000
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g 1.10

0000000 H2000000000000000 s,¢t0000000
|5—t|§€|:| s~ t0000000 1180006 =log30000O0OO
0003000460000000H20000 300 A(x,y,z0) 0 6-000
00 7zy000000030 p €77, q € 770, © € 7,7 0 0d(p.q) <9,
dp,r)<s00000000000 1.10(b) 00000000 0d(gr) <20
000 0d(x,q) = ag, d(z,p) = a1, d(y,r) = bo, d(y,p) = b1, d(xo,q) = co,
d(zg,7)=c 0000

2c) = co + ¢ ~as o + 1 = d(x, o) + d(y, xo) — (ao + bo)
~as d(x,0) + d(y, o) — (a1 + b1) = 2(2,Y)z,-

0000¢ ~as (2,9)s, 0000000000

(xvy)mo <c+20< d(I'O»x) + 24, (17)
d(xo,7,y) < d(xo,p) < d(xo,q) +d(q,p) < co+ 9 < (2,9)z, +30.  (1.8)

(1) 0000000000000 0000Z,y0O00O00 sO00O0sEeT,p
000000A(p,q2)0 00000007 zUgEp00 t00d(t,s) <60
Jodddooooooo 111obobbteqz00000Ouw=t00000
d(u,s) <4. teq,p00000u=q00000d(u,s) <d(gq,t)+d(t,s) < 24.
gooo

(1.7)
d(xo, ) > d(xo,u) —d(u,s) > co —20 > (T,y)z, — 49.

sezy0000000d(xo,77) > (2,y)s, —4000000000000
(1.8)00000
d(x(hm) ~45 (xay)$0 (19)

00000000000d(z,%%) 0 (2,y)s, 000046000000

15



0 1.11

O0000OH?000000B200000000(x,y)e000 (z,9)00
0oooooooo

(X,d 000DO0D0O0D0OD00XO00 00000000000 {ye
X;d(z,y) <r}0 B.(x,X)00000 B,.(x) 000000000B,(z,X) =
N.({z},X)0000O

00 1.20. H20OO {a,} 0 dp-000 S, 0000000000O0OOO
0000 lim (am,a,) =0c00000

m,n— oo

oo. {an}ExES;ODDDDDDDDr>ODDDDDan€BT(x,B3)
(n>np) 0000 n e NOOOODODDDOOOODOOG@,,a, C By(z,B?)

(m,n >mng). (1.9) 000 (am,an) > d(0,am,a,) —4600000. r\, 00O
000d0,ama;) /00000000 lim (am,an) =000 1.1200 00

m,n— oo

0 1.12

000 B.(z,B>) 000000

00 lim (am,a,)=000000(1.9)000 lim d(0,Gpm,a,) = oo O
m,n— oo

m,n— oo

000000000{e,}0 B2O0O00 Cauchy 00O D00000000
000000000 lim d(0,a,) =cc000{a,} 00000 SL 0000

n—oo

g O

16



00 1.21. {a,}, {b,}00B?*00000ze SL,yeB?200000000
O000z=y0000Oliminf(an,b,) =cc. x4y 000000 lim (an,bn)

obooooOooooboobobono z,y000O00O0O000O0OO0O000DOO0
00o0ooo0o0ooo0o0o (ry)0O0DD0OOO

00.2=y€dXO000000 1200000000000 liminf(an,by) =
000000 e
000z+#y0000000000000yesSL0000020r>00
00000000B,(2,B*)N0,y=0, B.(y,B)N0,z=000000,20
B,(z,B)00000000 2,,0,50 B.(y,B?) 00000000 ¢ 0000
000,y 0000000 730000 ¢, 4. 00000 1.1300000

0 113 1l 000 B.(x,B%), B,(y,B) 000000

1.5(2) 000000 e >000000d(z,,2) < /2, d(yr,y.) < /2000
0000r>000000,,% 0000 0,a,,0,b,0 B.(x,B?), B,(y,B?)
0000000 any, by, 0000000000, b,, 0 anr, by, 00
00000 an,b, 000000000 300 A(0,an,b,) 00 A(0,z,y) O
Hausdorff 0 00 000 O d(an,z,) < €/2, day, ., x,.) < €/2, d(bnr,yr) <
e/2, d(bly,,yl) < /2 (n>ne) 0000 ne e NOOODOOOODOOD
d(xy,ay,,.) <&, dy,b,,.) <, dlan,,a,,) <3e/2, d(by,b,,) < 3c/2. O

2y eH2000000000000

17



obobdOn>no0000

(an,bn) = 5 (d(0,a,) + d(0,b,) — d(an, b))

DN = N =

(d(07 an,r) —"_ d(an,'m a”ﬂ) + d(07 b’ﬂ,T) + d(bn’r, bn)

—d(d, ., b,,) —d(b, b))

n,r’’n,r n,r’ ’n

- d(a’TH a’{n,r)

~sesa 5 (00,0 p) + d(0,b,) = (a1, )
sego 5 (A0, ;) +d(0,,) — d(zr, 1) = (e 30).
0000 (an, bn) ~3¢ (z,y-). 00000
[(@my bm) — (G, by)| < 6 (Mm,n > ng)

00 0{(an,b,)}0 Cauchy 0000 0000000000000000(z,,y,)
00{ay}, {b,} 000000000000000 lim (an,b,) 000000
0ooooo O

00 1.6. {a,},{0,}) 0000000000 H2O0OO00O0O00000C >0
0000 nO0000d(an,b,)<COO0000000 lim ap = lim b, 00
0ooooo0 e
mmmmm(%wuz%u@mm+ampmwmmm»~ca%mﬂj

00 1.22. B2000 {x,} 0 SL 0020000000000000000

lim (z,,x) = co.
n—oo

DD.@ﬁDS;DDDDDDDDDDDDDmmL%W}D&M}EL
wW}Q%JMMMIPDDDDDDDDDDLMDDD

(1.9) _
(2n,x) = lim (b, a,) > lim d(O,bgff),am) — 46 = d(0,T,,x) — 40.

m—00 m—00

0000 (zn,z) <d(0,T,,7)+46. 000000 lim (z,,z) =co0 000
0000000000 lim d(0,%,, %) = co. DDDD{xn}ngDDDD

n—oo

oo O

1.5 Gauss-Bonnet O OO
O00000000000000 Gauss-Bomnet OO QOOOOOO

00 1.23. AU0~=00000000300000000000

Area(A) =71 — (o + 9).

18



0 1.14

00.0D00000AQD H200000000000AC0DODO0 coO0
000D 200000000000 Euclid0D 1000000000000

dwd
00D 1.14() D000H2 000 (L)) 0D00Dooooonn 252

Y2
goo

dxdy cos 3 9] 1 cos 3 1
Area(A :// =/ dm/ —dy = —dx
( ) A y2 —cosa Vi—z2 y2 v —cosa V1 —a?
w 71
2 [ (- sin6) a8 =n— (ot ).

_o Sin

00000000 “2 0000000 2=cosf0000000 0

00 1.24. AD0OD o,8,y00000 300000000000
Area(A) =7 — (a+ B+ 7).

Area(A)>000000000 1.24000003000000000 «0O
00000000000 OooO0ODO 3000000000000 00a=4=
y=0000000000000000O0O0O0O0O0O0O0OO0DOOOOOO0OO0
oon

00.01.14(b)0000000000300A'0000000000AUA’
000003000000A'02000000r—-~40000000000
004 000000000AUA'DDO o,8+4,0000000 1.23000

Area(AUA) =7 — (a+ (B+0)),
Area(A)y=ma—((r—7)+8)=v-0"

O000000Area(A) = Area(AUA) — Area(A) =7 — (a+ B8 +7). O

19



0000000 Eue0000000000000000X000000
000000000000000000000070 000030000
0000-000000000000300000000-,00000000
0000000 v(r),e(r), f(r) 0000000000

X(E) = () —e(r) + f(7)
O0X0 Euler 0000000000000 O0DO0ODOOOOO EulerOO
000030000000000000X0000000000g:% — X/
0000000000g0 X030000 70 ¥ 030000700000
OD000u(r)=v("), e(r)=e(r), f(r)=f(r)0D0D00D0xX) =x&)
00000000 Euer 0000000000 0OOOOOOOODOOOOX
000 ¢00000000x(E)=21-4¢)000000

00 1.25 (Gauss-Bonnet 000 ). OO0O0O0O X00000000OOO
Area(X) = —2mx(X).

000000000000000000000000000000EulerO
00000000000000000000000000000 0000
0000000y <0000000000000000000x000
¢g>10000

O0. Y000 30000030000 00000A,,...,A, 0700
000 3000000000000n=f(r)0000-0000300000
O00020000000000003f(1)=2(r)0000000O0O0OO

n=f(r)=-=2f(1) + 2e(7). (1.10)

a;, B0 A, 0000000000 1.2400 Area(A;) = m— (o + Bi +v)0
r00001000000000000000 Ay,...,A, 000000 27
000000000 Y (ai+8i+v)0 2ru(r) 000000000000

n

Area(X) = ZArea(Ai) = Z(ﬂ — (i + Bi + 7))

=1

nmw — Z(ai + B + i) (119 m(=2f(7) + 2e(7)) — 2mv(T)

i=1

= —2mx(2).

gboooooooooooboo O

1.6 U0OO0OOOoognO

Y, 000 ¢00000000Gauss-Bonnet 000000 1.2500000
0¥, 00000000000 ¢>10000000000000¢>10
oooooo ¥, 0000000000000000

20



oboooooooboooooooon

0 1.26. H2=D?0000Eucid0000 oB200000 EuclidO 80
0P.O0000w,...,0s000000000000000->0000 C,
000000 0,»00000 vw(r)0000uv(r),---,vs(r) 0000000
008000 P(r)0DD0ODOO0O 1.15()0000P(r)0000000O 4(r)00O

0115 (1) 00000 C,, 000000

00r>00000000P() 0000 EucdidD0O0D00D000006(r)
0P, 000000 37/8000000000P(c0)0000000000
000006(c0) =000006(r)000000000000000000
0000006(r) =7/40000<r<0co000000

0 1.15(b)00000P(r)000000000000000000000
000000000000000000000000020000 %,000
O00P(r)0 80000002000 1000v000000000 P(r)
000000084(r) =2r00000000%, 000000002000
0000000000000%,0000000000000000000%,
00000 %,0 H20000000000000000003)000000
0000 m(%,) ~%,0000000000000000000 %, =H?
O00000Fuchs 100000000

000 ¢>2000000000007/2¢0000 400000000
0¢0000Y%,000000000000

0o0o0ooooooooDoooooooooooooo

gobobooobo3booobuoobooboboobuoobobooboon
OO0 POODOO (pair of pants)0 0 1170000000000 %4 (9> 1)
goodobdoobobooobobooobooboboboobOo8sbooooo
0000 ¥,000000 (pants decomposition) 0 000

)000000E,00 H2000000 (developing map) 000000000000000

21



000000000 PO0OOOOOOOODGPOOOONDNOOOOODN
0000000HOOOOO0 60000000000 100600000
0000000000000 1,3,500000000 di,ds,ds 00000
1.16 (a) 0 0 OO

g 1.16

00 1.27. 000 a1,a2,a3 >000000d; =a; (¢=1,2,3)00000
oooebOOoOoOoOoOOOOO0OO0OO0OO0OOO0OO0OO0O0O0OOo0oOoOooonOon0e6
ooo H(al,ag,ag)DDDD

00. H2=D?0000H200000 (,OODO0 000 e0000e
00000000KLD000000000 me,ms00000 1.16(b) 0000
i=2,300000C;0 N, (m;, H3)ODOD0O000000000 1.5(3)0
0oo0c;00om;000 R?00000000C,0 C,,C, 000000000
Sl 000000000C,0 Eucid00DDDDDOODODODOOC, 0 H2O
000002000000 00 #/20000000000000000
000000000s,L, 00000000 C,0000000000000a
mo=CoNH?0 H?000000000 1.5(1)000me0 C; (i =2,3)0
000 C; 00000000 L;00m,000000014,1s,13,mg, ma, ms 0
000000 60004d;=0a;(j=1,23)000000000000006
00000000SL 00000 C,00000000000000 O

0 1.28. H(a1/2,a2/2,a3/2) 0000000000 24600000000
00000000000000000000 Play,az,a3)0000000 1.17
000000 8P(ay,as,a3) 0000 a1,a2,03 0000000000
00g¢>10000%,00000003¢g-3000000016,---,ls,—3
000002 -200000 P,---,P, ,00000000 1180000
a1,a,...,a3,.s >00000000, 0000 ;00000000000
000 00000000000 P,000000008RNAP;0 I,00

22



0118 g=4000

oboopRO Pj[I[I[IIZIDDlkDDDDDDDDDDDDDD4)DDDD
oo, 0000000000000

0128000aq >0(¢=1,...,3g—-3)0000000000000%,0
obobooooooooooooooooobobobob2000000
O000b00O0bDO00OOMostow D OO DOOODODO 2.28, p. 490000300
gboooobooboooooooobo

490000000000 000000000000000000000000000000
oooo
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2 300oboun

gbobobo3soopooboboboobuoboboboooboooooon
jUbbooboobbo0obbooobOooboobobOobobOoobobOon
0000000000 [TM], Benedetti-Petronio [BP], Matsuzaki-Taniguchi
[MT], Ratcliffe [Ra], Marden [Ma] D0 OO0OOO0O

21 003000000 Kleinl

0000000000000000000000R? = {(21,...,%,) €
R";z,>0}000000000R: 000000 S5 = {(z1,...,2,) €
R"; 2, =0}U{oc}00n-100000000000RYE =R2USK 'O
n00000000000R2 000

dad + -+ da?

S (2.1)

ds® =

000000 Riemann D0 0002000000 (hyperbolic space) O O
O0OH"DD0O0O00O0Isom(H") O H*OOOOOOOOOOOOOO0ODOO
Isomt(H") ODOODODOO0OO0ODODOO000O0O0 Isom(HY)OOO0OO00O0DOO
00 000Isom(H")/Isom™ (H?) 2 Z, 0000
COR"'OD000O0RTO00.-10000000000000 o(C), O
00 r(C)0000zeR"\{0(C),00}0000a=0a(C,z)0 o(C)ODODO
O02000R}000000000000005¢(z)0 |ve(z)—o(C)|lz—
o(C)|=r(C)?000 «0000000x =0(C),c0c000007¢(0(C)) =
o0, 7o(o0) = 0o(C)0D000 21 0000000000000000C0ODO

ao(C,x)

v:RT — RIO00COO0O00R,000000000O00O00OO R
00000000000000Fix(y)=CO00000000000000
000 voy,---37c,, 00000 y¢, 0+ 07¢,, O R? 0 Mébius 0000
OO0Msb(R7Y) O R7 00 Mébius 0000000000 0Msbius 0000
00000000000000000000000000000 A1000

24



ooo0oDo0oO0o0oDO0OR"0O0n—-100 EucdidOODOO n—-—1000
goooooo

00 2.1. Isom™*(H") = Méb(RY).

00. 0000y 0HO00000000D0000000D0000O0(C)=0
00000000r(C)=r000000002eH30veT,(H)OODO
2
DD|(70)*(1))|:|%|U\DDDDDDD (A1), p.66 DODOR™ 10 o(C,x)
T
2
0000000000000z, ve(x)OO nDDDD|x|sin0,ﬁsin0D
x
00o0O0Dooooo

7"2

Tz lvl
w2 [(ye)«() _ Jz2 vl a2
o)y & TRl = B = e 2 gy
— sin 6 —sin6
2| ||

0000000y 0 H'ODODODODDOODDOODOOoOooOooooooooo
DDDDDDDDDDDDDH"DDDDDDDDDDDDDDDMéb(ﬁ)C
Isom™ (H").

000000 Msh(RT) D Isom*(H") 0000 160000000000
000000000000 140000000000 22(1)0000 O

00003000000 H00000H?=R3 =CxR;,H3=CxRy
000000000 $2 0O0Riemann 00 COO0DO0O0000O0(21)000
H*OODOOO

dx? +dy? +dt? |dz)? + di?

2
ds 2 2

(2.2)

0000000Msh(C)D CO0 Mébius0DO0OO0O00000000
Méb(CxR;) 000 f00000 flg0O0COO Msbius 000000

O0OMob(C)OODOOODUODOOUOODOOODUDOOOOODOOODOOooOoo
ooooo

DD21.M%@UDDDWDDDDDHG:VDDDfeh%Mé?ﬁD
O000000000000oooo

000o0O0OMéb(C)OODOOOOOOD COO0OO0OO0O0O0O0OO0OO0O0D0D000000
O00O0OCxR,0000000000O0D0O00MmM

0021000Msh(C xR;)=Méb(C)0DD000000000000
COO Msbius 00000000010 0000000000000000

~

00M&b(C) O SLy(C) 0000 PSLy(C) = SLy(C)/{+£1} 00000000
b
AePSLy(C)0DOO0A==+(" d), (a,b,c,d € C,ad—bec=1)000

Cc

25



b .
000000000100000 zHazIdD[IDDDD Msb(C) 000
(674

O f,0000000021000000000000000DOO0OOO

Isom* (H?) = Mob(C x Ry) = Méb(C) = PSLy(C).
00 2.2. 00 (1),(2)000000
() HHOOOODOOCOOODOOO0O0O00O000o

(2) B*O00DO00000CO000000000000000 220000

L

022 4L,L,00000C, POOOODO

H*0000 CO0000 (totally geodesic) 00 0000CO0000O0
ooooocooooooooooo

00.(1)0000000 14 (p.3) 000000000 140000000
0130000 Méb(R2) CIsom™(H?) 000000000 0000000
00021000000 Msb(RY) C Isom™(H")OOOO
(2)00000(1)0000000000000000 CcOoO00000000
COCOO0D00000D POODOODOOOO O

00000000000000000 A€ PSLy(C)\{ldgs} 00000
0oooo

1 1
(A.1) trace(d) = 20000 A0 PSLy(C) 00000 4g = + (0 1) 0
gooood
(A.2) trace(A) RO OO trace(4) e RODO [trace(4)] >20000A0

PSLQ(C)DDDDDAoziC; /\?1> (Al>1) 0000000

26



(A.3) trace(A) € RODO |trace(A)] < 20000A0 PSLy(C)D0O0OO0O

0

0

A0:i<60 | WERO<O<T)DOODOOOO
€

oo 2.2. (A1), (A2),(A3)00000O
O00000A0 AO Jordan 000000000 trace(Ao) = trace(A) OO0 O

00 2.3 (0000000). AePSLy,(C)00000 H3OOOOODO f4
oooo

(A.1)D00D0 f4000000 (parabolic transformation) 00 OO

(A2)0000f, 000000 (loxodromic transformation) 0000000
AeRO0OOOOf, 000000 (hyperbolic transformation) D 0000

(A3)0D000f4,000000 (elliptic transformation) 00 00

H300000 f,00C xR, 00 Mébius00O000000000000
00000f,0000000000000000 f4|g00000000000
00000fa, = fo, fa=f000000 hOOA=BAB-'000000
BePSL,(C)00000HAOOOODOOO0O0OO0OO00000f =hofyoh !
0000z€C,s>00000C,(2)0000 dB,(2,C)00000000
ODH30DO0000000000:20 00000000 H3OOOOO U(2)0
000

11
(ADDDDDAO—1<01 000fo(z) = 2+1 (2 € C). 0000

Fix(folg) = {o0}. 0000 (2% € HBOOC(2) 0 I(z) 0000000
fo(Ce(z)) = Ce(z+1), fo(l(2)) =1(z+1)000000 f(z,t)0 Ce(z+1) 0
I(x+1)0000000000000f(2,t) = (24+1,t). 000Fix(folgs) =0
00000000t >00000000 Hy, ={(z,t) e H3; t =t} 0 oo
0000000000 (horosphere) 0000 f, 0 H,, 0OOOODOOOODO
00 fo(Hy) = H,00 23(2) 000000000000 f00H = h(H,)
O0000O0OO0OHOCO zp=h(co) 0000 EwcidOOOOO0OOO0O H
0z200000000000000023(M)0000000O00O

Fix(flg) = h(Fix(folg)) = {2}, Fix(fla:) = h(Fix(folg=)) =0
0ooooo
(A%DDDDA0:i<3A%)DDD%@%:Vz@eC}DDDDD

foleDOODDO0OO0O0O0O0DO00000000OFix(folg) ={0,00}000
000000000 f|gs D0R,-01(0)0000000K0)0 fob00000
000000000ay;, 000000 >1000X2 =re* (r,p € R,r> 1)

27



0 23

000000000 (2,¢) €eH300000s = /|22 +200000C,(0) 0
(z,t)00000000(zt) 0 Cs(0)0 I(2) 000000 0f(Cs(0)) = Crs(0),
fol(2)) =U(re*2) 000000 fo(z,t) = (re*z,rt) 00000 240000
00O0Fix(folgs) =0 0000000000p = (0,¢) € a7, 100000

O 24

folp)=(0,,) D0ODOOOOOOOA(p, fo(p)) =logr=2log|Al. 0000
0000 fO00ORO0), k(o) DO OOO0O0ODODO 000000000 o000
fO0000000D0D0DODO0Oe, 0000 flgO00000D0OOO 250000
000000 g€ ap0000d(g, f(g) =dh™"(q), fo(h™'(q))) = 2log|A|
000000000 f00000 (translation length) 0D OAe RODOO
0000 fO00C000O000O000fO0 0000000000000
000000000000 2.6(a), (b) 0000

(A.3)DDDDA0:i<e;0 e?w) 000 fo(z) =e*?2 (€ C). 0O0DOO

OOFix(folg) ={0,00} 00000 (2,t) e H* OO C(0) (s = /][22 +?)

28



025 0000000000000000000000000000f0O 2
o0oo0000o0oO0oO0oO0o0 100 fooooooooooog
o000 23(b)00000oooono

o fo

0i()000000000 f(z,t) 0 £(Cs(0)) = Cs(0) O f(I(2)) = 1(e*¥2)
000000000000 f(2,t) = (e*¥2,¢) 0000000000000 0O
Fix(folm:) 0 R4-0 1(0)0000f 0 (0)000000 2000000031(0)
0 f00000000a;,000000027()000000000000
fOD0OAK0), h(cc)D0DDO0O0000 o 00000000000000 af
0O f000000000O27(b)000O0

000000000000000000
00 2.4. f0 som™(H})0O0O000D000000000

(1) fO00OO0DDOOOfO coO0oooooooo zp OOOOzp O
gboooboobooooobooog

(2) fO0O0COD0OOOOOOOfO cOoO0OoOo20000000000000
oooooooooo o0000000
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(3) fO0H*00000000O0OfO0O0OOOOOOOOODOOOOOO
Oo00oe,0000

(4 fOO0D00O0DOOOCOODOfOU0OOOOUDOOOOOOOO
00 23. H3O0OOOOOOO CcOO00O0O00 H2O0O0O0O0O00000OO0

ooo , ,
00000 0000 H={(z,y,t) eH*;y=0}0000 dszzdwtijdtmmm
UDUH’00000000000H* 00000 fO0f(C)=HOOOOOOO

oom

Isom™ (H?) = PSLy(C) 0000000 0Klein O (Kleinian group) 0 O
oooo0oooooo 112 (p. 1) 00000000 OO

00 2.5. GO PSLy(C)00OOO0O0ODOOOOOOO (1),(2)000000

(1) GOKleinOOODOOOODODOOODODOODOOODOO GAH2ODOODO
oooooooooboo

(2) GOKleinOOODOOOOODO GAH!*ODOODODODODODOODODOODODOOO
oooGO000000000O0O0oooooooooooooGooon
obooooobooooooon

0 2.6 (cf. 0 1.13). GOO0DODD0O0000 Klein0OOOOOO0O0OO0O
p:H — M=H}GODDO0000000D0000MOHOOO0000O
0000000000000 3000000000

00 27. 026000000 MOOUOODODODOOOOOO (hyperbolic
metric) 0000000000000 O0O0O00O0 300000 (hyperbolic 3-
manifold) 0000
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22 0J03000b000OobbbOoOoOn

000000300000000000000000000 30000 H?
0 Poincaré 000 00O (Poincaré disk model)

4(dz* + dy? + dz?)
1 —22 — g% — 22)2

Dsz{(x,y,z)ERS;x2+y2+22<1}’ ds]233:

0000000000 R30O0 MébiusOOOOD30O H3OOOOOOOD
0000000000000 1.8 (p.9) 0000000000
000000000000 D000000 1.26 (p.21)0 300000000

0 2.8 (Seifert-Weber0 O 0 ). H3 =D*0000Euclid0000 oB3000
00012000 POO0OOw,---,uo0 POODOODOOOODOO0O0OOOO
O0r>00000000000,»00000 v(r)0000v(r),---,v90(r)
O0o0o0ooO0oO0OoUoO0o0O0O0O00D 12000 POODDOOOO
P(r)D00000000006(r)0000P sy U Euclid0 120000000
0000 F;0 EuclidO 5000000F,; 0000 37/5000000 Peye
0000000000 6., 00100000 37/50000 300 Y3500
00000000 280000c¢=cos(37/5), s =sin(3x/5) 0000000

0 28 Pee 000 v, 0000

O00Ys,s00003000

30000000000¢=c®+ 52c08(feuc), 0000 cos(fene) = ¢/(1 +¢)
000000-1<e<0000000lm,_8(r) = fewe > /200000
O00r=0c00000P(cc)0000O0O SgODDDDDDDDDDDDD
00000000000 Pleo)DOOODO EucidO 30000000000
lim, .00 (r) = 7/30000000000000006(r) = 2¢/5000
r=ro000000P:=P(rp)0 600000 3x/560000000000
000000000000 000000000 MODOOO 29(a)000O0
P O0000ODOO29(b)0000O0O0OOOOO

(1,2,3,4,5) < (17,18,19,20,16)  (4,14,9,15,5) < (17,16,6,12,7)
(2,12,7,13,3) < (20,19,9,15,10) (1,5,15,10,11) < (8,18,17,7,13)
(3,13,8,14,4) < (16,20,10,11,6) (1,11,6,12,2) < (19,18,8,14,9)

gooooobooobooodopRO20000000MO0O0O0 100000000
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oy
AN
ey

18 19

(a) (b)

029 00¢(¢i=1,---,20000000000v0000() fO POO
gbooooboooooobooog

MOOUOOPOOOUOOSU00OD00OU0OOOOOOOOO29(M)O0OOOO
obdedbdnD RbOS00 MOODO 10000000000D00FR OO
0000000000 2r/5000000R0U00OO0OOOOOOODOO M
0000000000000 0000OO0O00000D0 MO Seifert-Weber
obooooog

p:H? — MOOO300000000000000ze MOOOO
p(@) =200000FcHB00000000<r<s00000000
plp.@ms : B-(#,H?) — MOODODODOOO0OO0 s>00000000
0000 s00000MO2000000000000inj,(M)000000
inj,(M)=0co00000000 M=H3000O0O

00 24. 2 e MOOOOr(z) =inj,(M) 000000000000y €
By(z)/2(x) 0000 Oinj, (M) > r(z)/2000000000

00 29 (003000000000). 003000000 MOOOOO
goood

(H1) MOOOO m(M)0000000000000000 7,(M) (n =
2,3,...)00000000000000000MO K(r,1)000O
ooo

(H2) m(M)0ZxZDO0OD0O0ODO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O00O00O00O0
00000 (atoroidal) 00O OO OO

00.p:H*—M=H?}/GO0O02600000000000000000
0000H0000000000m(M)0 GOOOOOOO

(H1) MDODOD0O0O00D0O0000000VOOO0OO0O0ODO GOoOoOO0000
0d000000000R} 00000 VdOOOOOO0OO0oo0ooooo
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0000D00000m(M)2GOOO0O0ODDOO0OH3O R®*0000000
00000000000n>20000m,(M) =, (H?) ={0}.
(H2)GODO0OO0O0O0O000000D 25000G000000000000O
00240 MOOODOOODOOin(M) = inf{inj,(M);z€ M} >000
000000GO000000000000000000000GOOO0000
fO000D0D00(AL) (p.27)000000 f4, 00DODOOH? =CxRy
00z, =(0,6) 0000 fap(xy) =(1,6)0000(22) 0002 0 fa,(2e) O
00000 [0,1x{t400000 1/t0000 0 0distgs (¢, fa,(z:)) < 1/t
000 Odistgs(ye, f(y)) < 1/t0000 H3OO 40000000000
inj,,,, (M) <1/2t00000000inj(M)>0000000000000G
010000000000000000000000OO0

f,g0 fg=¢f0000 G\{1}0D0000000O0ODODOO f,¢g0000
00000000000

L (x 0 _ L (x B
f—i<OA1>UM>Dvg—i<76>

000000000¢g00000000a+é¢RO0OOOO000 a+6cR
00 |a+6>200000fg=gf000e=1000e=-100000

A A A A1
o M) _ (A MO (2.3)
Ay ATlS Ay A8
000000e=4=0000000000003 (2.3)DD|:|D (1,1) 00O
(2,2)0000000000000e=100000000000000JA >1
000O0o0OoO0ooo (,2)000((,)ioouooouoooooop=4=0
0

DDDDDDDDg_i<z _JDDDDFMfa_Fm@%%{Qm}
«

ooooodf,g0R,-OI000D0O0O0O0Of,g0000OD0 GOODODO HOO
[000000O00ooOoU0ooOo0oooO 000U oo0od g:l—I/HO
00000000l/HO 1000000000000 0000oo0oHO
m(/H)OODOOO0D0O0100000000000{1}000 ZzZ000000O
000ZxZUOOO0OOO0OUO0OD0OO0O0O0OMH.2)DODO00o0oooooooo g

00 2.10. 00300000 MOOOODOOOUOOOOm(M)OUOZXZ
obobob0o FOobOO0bOOobOOobOobOobO0o HOoD2000000000
googoooooo

02800200000 12600000000000000000000
obooooboooobo3obooooboboooboobooooboon
gobobooboobgooboob sgboboobooobooboooboobo
gooooao
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Thurston [Th2)| 0000000000000 O00OG. Perelman 0000
00000000000 OPoincaré 0000000 30000000300
00 S000000000000000000000D00000000O0
gbobooooooobooobooboboboboboboboooono 290
oboooooooo

00 2.1 (000000Perelman). 00 29000 (H.1), (H2) 0000
3000000 MOOOODOOO0O0OO00D0000000000000 Klein
0GOOH?/GO MOOODOOOOOODODOOO0O0

00 2.12. Pereman 00 0000000000003 000000000O
0000000 Riemann 00O g;; O RicciDOOOO0O0O0O0O0O0O0O0OO

0

&gij
gobobooobooboobooboboboobooobooboobooboo
ggoooobbobbooooooobobbobobobbbooooooboo
0000000030000000000000000000000O [Td] 0
gobobobooboooboooogoao

oobooOoooooooooo3sobooooooooooooboooooon

googboboboboboooobobboboboboboboonooon
00000000000 0Thurston 000000 (Uniformization Theorem)
0O00. 000000000 Morgan [Mo], Kapovich [Ka], Otal [Ot] OO0 O
godd

= —2Rij

23 00300

H30OOOOOOOO COH20000000000 230000000
0003000 H30O0O3000000H300300A0000000
000000000030000000000 3-00 (hyperbolic 3-simplex)
00000 4000000ACOO0O0O000C0CCCO COOO0OOOOOOOO
000000000000000000

AD 400 vy,v1,v2,03 0000 COODOOOOOOD 3-000000H3
0000750 ap; 00000 210(2) D000 0 aps 1000000
000 o0 ag,as 000000 00000000000000000 #
0000000 py00an, aes 0000000000000p(A) =A. O
O000ag, 30 000000000 p,00 ags, a0 x--000000
000 p; 0000000 p1,p2,p3 00000 Isom™(H3)OOODO Ta 00
ADODDOOOOOO0000TAD ZoxZ, 0000000

00000 AODOOOODuw,ve,v30 COO00000000v =0000
00000000000000t=t>10000000000 A000O0
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IR I O o
o T
- ~
-[— —>
Y, DA
C
)
(b)

g 2.10

000 Eucid 300 700000 210(b)000000000070000
a,B,y00000a+B+7y=n00007T000A00000w;,v9,v30
00000000000 00000000000000000000030
000000000 o,3,70000000000000000000000C
030000000000000000000000003-000 AggsO
ooo

00 Aap,000000000000000 Lobachevsky J000000

0
L(G):—/ log |2 sin u| du (—00 <0 <)
0
oo 2.5. 00000

(1) /Oﬂ/z log(sin u) du = f% log 2.

(2) L(r/2) = L(r) = 0.

(3) 000 neZO000L0 + nr) = L(H).
(4) L(20) = 2L(0) + 2L(0 + 7/2).

00000()00000oo00oo0oUu0oo0ouooUo@)uod]sine] 0 #-
0000000 U0002u=t00000000Mm

gboooooboooo

00 2.13. a,8,7>0,a+8+y=n0000000 o,3,y000000
oooooo

(1) Vol(Aq5.4) = L(@) + L(B) + L().

(2) VOI(AO[,Q,,Y) < VOI(AW/377T/37.,T/3). ooobiol a= ﬂ == 71'/3
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obooobO3-0ooboboobooooooooboobooono 3-ooan
00000000000 2130004A,5,/3.,s0000000000000
00000000000000 3-000000Az/3x/3-300000 3-0
O (regular ideal 3-simplex) 000000000

V3 = VOl(Aﬂ/g’ﬂ/g’ﬂ/g) = 1.014916 --- (24)

gooo
0<a<r/20000C=R2000Euclid300 T, = {(z,y) € R?; 0 <
x<cosa, 0<y<ztana}O0OOOOOOOOO

Ay ={(z,y,t) eH?; (z,y) €Tn, 2° +y* +1* > 1}

0020000 (0,0,1), (cosa,0,sine) 0 2000000 (cosa,sine, 0), co
goobo 3-00bo0ooo 211000000 2300000000000

t
A

> <

> T

0 211

oboooooo

1
00 2.14. Vol(A,) = §L(a).
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dwdydt

00. (22)000H000000

Vol(A / / / dmdydt / / dady / d—;f
To V1-z2—y2 13
cos x tan o
// / |
A==y T

vV1—-2?4+ ztana d
x
VvV1—2?2 —ztana

sin 6 cos a + cos 0 sin o

oooobooogn

Cos & 1

0 \/1—1‘2
“ 1

= 1/ lo
4 x/2 SN0

(1)

—~
~

(—sinf) do

g ;
sin f cos o — cos 0 sin «

/2
— i/ (log|2sin(9+a)| —log|2sin(9—a)|) de
= 1 (~L(r/2 4 0) + Lr/2 ~ 0) + L(20)) € T -2L(a) = 3 L(a)

—

@

oooooobooooo « "O0000O0o0boo0ooooooboooo
“@”DDDDDDDa::cos&[ll]l]l]l]l]l]l]l][l“@”DDDDD

2.5(4) O Lobachevsky 00000 L(—-0)=—-L(O) OO0 OO O

00213000. (1) TO0w,ve,03 000000 COO Euclid 3000

00.0000070000 «,8,v000000000700000000

00O00oO0CcOO00 o0 70000000000000
000700030000000000 o,B,v<7/2000000000

A
4 5
’(X(X‘
Vadlll A\
1)2 1)3
(a) (b)
0 212 (b O30007,_,000000200003000000

goo

oooo700 212(a)0000000C0000O0OO0OO0 60000 300
oboooobooboooboonD 214000

Vol(Aq ,4) = 2(Vol(Ag) + Vol(Ag) + Vol(A,)) = L(a) + L(B) + L(7).
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000y>#/2000000000212(b)00000000070 T,
T, 0000300200000004000007,_,000030020
000030000000000000000000

Vol(An.p.,) = 2(Vol(Aa) + Vol(Ag) — Vol(Ax_,))
= L(a) + L(B) — L(m —v) = L(a) + L(B) + L(7).
(2)000oO0O0DU0ooOoooo O

00 2.6. 002132000000

00000 f(e, B) = Vol(Aas,) = L(a) + L(B) — L+ 4) 000000000
K={(B);a>08>0,a+8<7000000000000000K000
0000000000O0KOOOOO f=0,K0000 f>00000f0 KO
0000000000O0O0O0O0OOm

24 0U000O0DOOOODO

00 2.15. 0000 (X,dx), (Y,dy) D0O0OD0O0 h: X — Y DODOOOO
0(1),(2000000A>1,C>00000000000000 (quasi-
isometry) 00000000 (A,C)-0000000000

(1) 000 x,2’ € XO0OOOO
M ldx(z,2") — C < dy (h(z),h(z") < Mdx(z,2') + C.
(2) 000 yeYOODOOdy(h(z),y) <COOO02zeXOODOOOO
0000000000000 0000000000000000
00 2.16. 002150 h00000
dy (h(j(y)),y) <C (yeY), dx(j(h(z)),z) <2XC (z € X)
0000 (A\,3XC)-00000 j:Y —XO000000

00.00215(2)000000yeYO000dy(h(z),y) <COOOD0 e
X0D0000000j:Y — X000000z =;(y) 000dy (h(j(y)),y) <
CO000D0000D002zeX0000A(z)=y00000

dx (j(h(z)), ) < A(dy (h(j(h(z))), h(z)) + C) = AMdy (h(j(y)),y) + C)
< ANC +C) =2)C
O00oooooooooo y,y’eYlZIDDD
dy (y,y') < dy (h(§(y)), h(3(y"))) +2C < Adx(§(y),i(y)) + 3C.
0000X Ydy (y,y)—-3A"1C < dx(j(y),j(¥')). 000000dx(j(y),i(y)) <
My (y,y')+3\C. 00000050 (A\,3\C)-00000000 O
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0 217. M,NO»n0O0O Rlemann OO OO0OOO0f: M — NOOOOO
00oo0000d0o0d0g:Y —X0O fO000000O0O0ODOODOOOOOO
0000H(2,0)=go f(z), Hw,1) =z (x € X)DOOO0OO0OO000 H -
Mx[0,1] — MOOJ(y,0) = fog(y), Jy,1) =y (yeY)OOOODDODO
00 J:Nx[0,1] — NOOODOOOOOODOOOgof ~y Idar, fog ~y Idy
O000D000002zeMO0000ONDOODO ¢;:[0,1] — N (ei(t) =
H(z,t)) 0000 Len(c,) 0000 U0O0Len(H) =sup{z € M; Len(c,)} O
o000 HOODOOOOOobOoM,NOODODODOODODOO

Len(H) < Cy, Len(J) < Cy (2.5)
oooooo Cy>0000000000

ldf |l = sup{ldf (v)I|; v € T(M), [lvl]l =1} < A,

(2.6)
ldgl| = sup{||dg(w)||; w € T(N), [[w] =1} <X

000000 A>1000000
M,NOM,NOOOOOOH:Mx[0,1] — M, J:N x[0,1] — N,
f:M—N,§g:N— MODOOOOOH, J, f,¢g00000000O
0000gof ~;dy, fog~;1dy 000ODO0DOO0DY0(25) 000
Len(H) < Cy, Len(J) < C, 000000000 2eM,ye NOOOOO

de(z,go f(x)) < Co, dg(y, fogly)) < Co (2.7)

000000(6)000|df|<A000000000 «,/eMO0000

dg(f(2), f(z")) < Mgp(z,2)

0000000|dg<A000

dg(f(x), f(a)) = A\ (G o f(x),G o f(a'))
> A (dﬁ(x7 :L'/) - dﬁ(‘m?EO f(iﬁ)) - dﬁ(xla go 5(95/))
> A 'dy(2,2) = C

0000000000C=2\"1C, 000000 (27)0020000000
yeYOOOOg(y) =200000ds(y, f(z)) <C0009000000
O000f0O000 f:M—NOODODOOOODOOOOOOOOOO

00000000000000 | W3OO0OO0000000 1.180006 =log3
00000OH:*0O00000030004-00000000000000 30
obooooooboooooooon

5000000000 000000000000000000000000000000
6f00000000D000D0O0O0DOOOOOONfOO00DO0O0DOODOOOOOOOOO
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00 2.18. j0 H30ODOOODDOOOr0r>60000000000
pg € HO\ N, (j) 000 Opg,q 00p,qI000000 jO000000
d(p,q) <r—460000d(py,q) <8 000000

oo0ooooOooooooo0 sUddrggooooooooooDoon

00.qgqp000d(g,q1)=2000000 ¢ 0000TA(q,q0,p0)0 6-00
0000000 po 00 d(s,q1) <s000D00 sO0000000 2.13(a)0
00000O0A(p,po,q)0 6-0000000005,pUpg0 d(s,pr) <60

Q

q

0213 (b)pr€p,q0 000
0000 p, 00000000 p, €p,q0000000O0

d(qo,q) < d(qo,q1) + d(q1,s) + d(s,p1) + d(p1,q)
<20404+0+(r—45) <r

00000 213(b)00000000¢¢N,(j)0000000000000
0O0O00p, €ppo. 00000

d(p1,po) = d(p1,j) < d(p1,s) +d(s,q1) +d(q1,q0) <6+ 6+ 26 = 46.
gooooooood
d(po,qo) < d(po, p1) + d(p1,s) +d(s,q1) +d(q1,q0) < 80
gooooo ]

RODO J000BP000000 ¢:] —HO0O00O00] =[a,b] 0
000000a=2,2,-- 2 =p00I02»0000000

on

I, = Z: d(c(@"gi)ﬁ ) C(xgn)))
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000D0O0{,}00000000000sup,{l,} <coOODOOcO0O0DO
0000 (rectifiable path) 00 00O lim I, = Len(c[a,b]) D0 OO

00 2.19. a:[u,0] —H)O0OOODODODOOOO0OO0OO0O0O0O0O0OOOOO
OK>1,C>000000a0 (K,C)-00000 (quasi-geodesic arc) O
Ob0000u<s<t<oUOOOOOO0O s,t00000

Len(a([s,t])) < Kd(a(s),a(t)) + C (2.8)
goboboooboood

00 2.20. a:[uv] — H)O (K,C)-0000000000000000
r=r(6,K,C)>000a(u,v]) CN(a(u),a(v)) D0DDOO0O0O0OO0O0ODO

0000r=r(6K,C)00r0 6K COO00000000000000
000000000000000000000 00000000000
oooo

00.0000000000000000000000000000 u<
s<t<vO0OOOOLen(a([s,t]) =t—s00000000; = a(u),a(v)
00007y >668, 7(rg) ;=K Y(ro—46—Cp) >0000 1o, 0000000
00C,=KCOOOOr,00000000000000a(s,t])00

afs),a(t) € Niy(j),  al(s.t)) € H* \ Ny (j)

0000 «000D00000p, ¢q0 afs),a(t) 000000 jO00000

)
(

000000n7(rg) <t—s< (n+17(ro
D000D0a(s¢)00n+100000 7

000O0neNu{0}00OO
r) 000000000000

0 214

T(ro) < Kr(rg) <ro—460 ro > 65 0000000000 2180000
000000000000d(p,q) <8(n+1)000000000

d(p,q) = d(als),a(t)) — d(p, a(s)) — d(a(t),q) = d(a(s), alt)) — 2ro

L K (Len(al(s, ) — €) — 20 = K=Yt — 5 — C) — 2r¢

> K_ZH(TO — 46 — 20()) — 2T0

41



oooooooo
n(ro — 40 — 2Cy — 8K28) < K?(86 + 2rp).

000 ro=46+2C, +8K26+100000n < K2(8§+2r0) 000000
O OLen(a([s,t])) < K2(85+2rg)T(r9). 000 Or = ro+ K2(86 + 2r0)7(ro)
00000a(uv]) CN,() 000000 O

0 2.21. ¢, b00000000 H3O0O (K,0)-000000000000
O0acCN,(b),bC N, (o) JODOOODO r=r(,K,C)>0000000

00. 2,90 ¢,b000000000 220000a CN,, (T,7), b C N, (777)
000000 r =K C) > 0000000000000 200
000d(z,) <m 0000 Fy000 0000000000000
d(T71, 20) <, A7, 20) < 0000 000 2, 0000000 2.150
0MO0000002, 000 zy00000 2,y 00d(z,20) <71, d(y, 22) <

g 2.15

r1000000000Len(2,y") =d(,y) < d(a’,22) + d(22,y") < 2r O
gooon

d(z0, 22) < d(z0,21) + min{d(zy,2") + d(2, 22), d(z1,9') + d(y', z2) }
<ri+(ri1+r)=3ri(=r).
000000aC N, (b). O

00 2.22. h: H® — H*0 (\,O)-00000000DD0DO00DODOOODO
r=r(6,A\C)>00000000000000000H300000000
Z,y0Ooo00oo

Wz y) € Ne(h(x), h(y)),  h(x), h(y) C Ne(h(T77))
0ooooo

00. d(z,y) >1000000000000000000 AO0O0O0O0O0O00O
0000O0A(Zy) 0 H*OOOOO0O000000000AZy) 000000
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000D00D00D000000000z =x0,21,...,2, =y0 Z,y000000
000000000000 216()00004,jeN(0<i<j<n)000

Si o h(z;)

0216 O00O0A(z,y) DOOODOO

OOH*00000 7;=Ul_,,,0,000000Len(r;) < (j—4)(2A+C)
0000000d(z;,z;)>j—i000d(h(z),h(z;)) > A"Y(j—i)—COO
oooo

Len(7; ;) < A2A + C)d(h(z;), h(x;)) + CA2A + C)

ooooooooo0br=n,04ACO000000000000CO0O
D0D0O00DO00D000 2210007 € N, (A(@), h(y)), h(z), hy) C
N, (1)B000 r =r()\C,6) >00000007-7 00000 200
min{d(z;_1,2),d(z;,2)} <100000000000A(2)0 h(z;—1) 000
h(z;)00 A+CO0O0D0000000 2.16(b) 00000 OLen(o;) < 2A+C
00000000 wODOOO

min{d(h(zi_1), w), d(h(zi), w)} < 22 . ¢

<A+C

0000000000r=r+A+CO00000ATY) C N, (h(z),h(y)),
h(z),h(y) C No(h(z}y)) 00000 O

00 223 (-H —H'0O0D0000000O0R)=D*0000000
00oooDoooo

(1) 0082, 0000000000000 f:B®—B300OOO0000O0
00f0000000000f000000000

@)DDDD?:ﬂ%Js;—Hsgmmmmmmmmm

0O0. (1) 000000f000 som™(D3)0000000O00O00O00O00O
fO)=000000002zeS20B00000MNHO00 {a,} 0000
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00120000 lim (am,a,) =o00”. 000

m,n— oo

(1.9) 0o 2.20 -
(flam), f(an)) = d(O, f(am), f(an)) —46 = d(0, f(am,an)) —40 — 7
> /\*1d(0, Uy Gp) —C — 46—

(1.9)
> AN (am, an) —46) —C — 45 —r

000000 lim (f(am), f(an) = 0. 00 1.200004{f(a,)} 0OB? 0O
0000000000 lim f(an) = f(z) 0000{b,}00B* 0000 20
ooood HSDDDDEHDOODDDDDD 1.21 000 lim (ay,b,) =0c0. OO
0000000000000 lm (f(ay), f(by) = co. 0000 lim f(a,) =
lim f(b,). 00000000 7:82 — $2 00000000000

"2 00200000B%000 {«,}000000 122000 lim (z,,7) =

~ o~

0. DDDDIZII]DDDDDnlirgo(f(xn),f(x)):oo. DDDD,}LIEOJC(‘%"):
F(z). 00D000DO0f0S20000020000000000

(2) f0 (\,C)-00000000000 2.16000d(f(jly)),y) <COO0O
0 (\3)\0)-00000,:H —H000D00000007: 52 — S2
000000000 1.6 (p.18) 00070 f =Tdgz, foj=1dsz 00OD
08, F:82 — 82, F '=7:82 —S200000000000700
ggooooo O

2.5 Mostow O O OOO

00000000 30000000000 MoestowOOOOOOOoOoooOO
oooooooosgoooooooooooooooog f:M — NODO
O0000000o00oo0oUOooO0oo0oOoOo 1.28(p.22)00000
gbooboobooooboboooobooooboboooobooboooon
00000000000 3-0000000 3-0000000000 2.13(2)
00000000000 00OHaagerup-Munkholm [HM]OOOO40000
gbobobobobobobobooboobooobobooobooooD400
O00oo0o0o00o0o0o00oo0o0oooDo0d MostowODOOOOOO
goooon

000000 Mostow JOOOOOOOOO Thurston [Thl, O 60]00
O00O0DOooO000o0oDoo00oOoooD GromovdOOOOOOOOO
0000000000 OSoma [Sol]00000000O0OOOODO 3000

700 1.20000H200000000000H3 0000000000000 0OO0O0O0
0oooooooo

S0H} 0000000000 00000000000 $2, 0000000082 0000
000000000000 0000000000D0000000000D0DD00000000
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gbooooboooobOoboooobooooobooboooOobooon
obooooboooooo

oooobooooboooooooboooobboooobooboooboo
0000000000000 00O0O00oOoOooUooOoOoooo [STjoo
ooooog

00 2.24. X000OO0OOOOO{Ck(X),8,}0 R-O00000000000O
000000C,(X)D000 1000 ¢=3",m0: (meR)0000DO0
000000A*0000000 10 Eudid0O000000;: A — X 0O
0000000 A&0000000|d=Y",|r0 ¢0 GromovO OO0
000k0000000 Hy(X; R)OOO 000000000000

|al =inf{ ||lc|; c€ Zx(X)0 «DD0OO00O0O00O0O}

000000000 Zpy(X)=Ker(0,) 0OUX 0O AkODOODDOOOOOOOOO
00273)00000000#000000 |o|=0000000000

MOOOUOODODODOD w000000000000000000 [M] €
H,(M;R)0000 ||[M]||08GromovOOOOOO (simplicial volume) O
000000 |M|000000

oo 2.7. 000000000

() f:M — NOODODOOOOD n00000000000000000
00000 deg(HIN] <[]

(2) (1)000 f:M—NOOOODODOOOOOOOOO||M|=|N|.
3)Th=S'x---x5§'0n000000000000|7T"| =0.

00000(1) ¢=¥",r0:0 [M]O0000 p-0000000f(c) =", rifoo;
0 deg(f)[N]00D00 »-00000000(3)200000 f:7T" —Tt000
00m

00 2.25 (Thurston [Th2]). M 000 300000000000000

Vol(M) = Lif”
3

000000000 v;00(24) 00000000 3-00 Agjzr/sq/s00
ooooO

0000000000 300000000 MODOOO|M||>0000%90
002200000000000000000000000
H}OOOOOeo: A" —H*0O0OO0DO0OOOOOO C®O00000
straight(c) : A¥ — H* 0 ¢ 0000 (straightening) 0000

0000000000000000000000 NOOOOO|N| =00000 Thurston
[Thl, O 6 0]00
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(1) o O straight(c) 00A* 000 vg,v1,...,0, 0000000
(2) straight(¢) 00000 k-0000000000000000000

O000O0Ostraight(e) 0000000000000 0O0O0OOOOOOOOOO
I:JI:Jl:JDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDlO)Dp:H3—>
MOOOO0300000 MOOOOOOODOOO0O0O000 6:AF — MO
00000 ¢: A* — H? 000000 straight(o) = p o straight(5) O o
0000000000000 straight(o) 00000 o 0D0O0O0O0OOOO

o(vp)

[}

straight(o)

)

0217 k=3000

000O000(v) (i=0,1,...,k) 000000 o 00 straight(c) 0000
DDDDDDDDDDDDDDDC:Z?zlriUiD MO kOOOODOOO
straight(c) = Y. | rstraight(o;,) 000000000 ||c|| > ||straight(o)|| O
0000000000000 oboboboboobdoe,ee 0 MOO
00 k-O0 Ostraight(or) = straight(c2) 0000000000 c¢ =01 — 09
00D000|e| =200000 |straight(c)|| =00000c0 »000000
000, 00 straight(c;) 0000000000000 0O0OO0OO0OOcO00O0OO
straight(c) O

[straight(c)] = [¢] € H,(M ; R) (2.9)

o000 k0O000000000DD0OO0

00220000000 000000000 [M]O0000000 30
000000029 000straight(c) 0 [M]00000 300000000
straight(c) = Y" 0, 0000Qy 0 MOODOODO0O00e, 000 3

gpoo0O000000000H30 4000000000 H40OOOOOOOOOOAk
00 H4OOODOOOOOODOOOO H30DO0O0OODOO0OoooOo
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oooooooooo 2.13[|D|]Vol(ai)::/ o Q) <ws. 0000
AS

Vol(M) = ([M], Qp) = (straight(c), Qp) = /M straight(c)*(Qar)

= _rVol(oy) < Y _ |rilvs = ||straight(c)||vs < [[c]vs.
1=1 =1
(M
000000l > ¥5555||MH =inf{|c]; [ =[M]} 000000
3
Vol(M)

[ M]| =
V3

goooog O

000000000000000000000D0000MDOO00000
00 300000000000

ClA* M)D A¥DD MOO C-000000 Cct-000000000
O00CYAF, M)DDOOO0O Borel OO ¢c0 A-000000D00000O0
ap;: AT AR (3=0,1,...,k)0 A*0D 000000000000
O Ok : CHAF, M) — CHAP L, M) O 0y i(t) =70qp; 0000000
000000000 §,00CYA*, M)ODDOO BorelODO c¢ODO

k

Ar(c) =D (~1)'0h,(c) (2.10)
1=0
JooooooooooooodooMUOdooog k0o noooon
gpood
)= | ( / T*(n)> de(r) (2.11)
cr(ak, )y \Jas
googooo

000003000:A° —H00000000000 G =Isom™(H?)
0000GOOOO0 HOODODOCYA3,H})OODOOO {goo;g€ H}
0 HeODOODOOOOOp:H?—MOOODOODO p: CYHA%H?) —
CHA3, M)O p(r)=por00D0000p(Ho)=HyoOODOO

00 2.26 (00 3-00000000003-0). CY(A3,M)0D000D0 Borel
00 ¢cOOsupp(c) =Guo 0000000000 000D00O0cOODODO
030000000000000000000D0e>000000M000
0000 0003000000 e0000000000A,,...,A,0 7
03-000000A, 00000 A 000MO0D0O0DODOOOOODOO
O0A0M=UL_ A/0D0ANA,=0(i#;)00000000000
00A;00D000000D0D000D000A; D00 ItA; 00000000
0000mn,»eGue000000000000O0OODODODO
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(1) 5=0,1,2,300007(v;) 0 »(v;) 000 A,D00000
(2) (1)000000000000RO0~»00000000000

000000000000 Hy,...,Hy, (Gyo = HHU---UH,) 0000
rn=c(Hy,) 00007, :A%® — MOOH,000 700000 (1)000
00D00000000000000 300000 r(v;) 000000 A0
0000000000 0000O0T, 0 H,OOOOOOOOOH,O ‘00°
000000 21800007 =c¢(Hy) D00 ¢ = Y5 465, (e \,0)00

0 2.18

CYA3, M)O0O BorelOOOO ¢c00000000O0O §,, O0supp(d,,) =
{.} 000 CHA3,M)00 DiracO00DOODODODODOO0OO0OO0OOOOOOOO

f:0Y(A3M)— RODOOOO f(r)dé. (1) = f(r,) DOODODO
C1(A3,M)
oooo

BorelOO ¢. =Y, r6, 0000000030 Y, mrn00000
O0c.0 MOODO3-00n00000000

- (2.11) —
67’ ; = * 57’
(Yo ridnn) ;rk/wmm ([ 7o)
:ZTk/As () 2 <;Tk7—ka77>

k=1

D[II:IDI:I[ID‘(:)’D[I[IDEI cl-000000000000000000

0000((211)000000000000000O00D0O0OO0O0ODOO00 ¢O
000 (total variation) ||c||t. 00 Gromov 00O 0000000 0OOODO
gooad Cezzzl:lrkéTkDDDDDD

m m
lellow. = D Il 187l = > 7]
k=1 k=1

000000 000300000 GromovOODO || 0000000000

{e:} == ¢000 lim Jlee|| = |lcl.y. 00000000000, = |
E—

gooo
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0000000000 3000¢:A% —>H000O00 . 000000_
0,00000000 helsomH?)\GOOOOOo_ =hooOO0000
00000 219000000000000 CY(A3,H3) 000000 3-00

h(vy) <« X

h(v,)

h(vy), h(v;) | 0ot

0 219 helsom(H3)\G, gedG.

00 z(c) 0 CHA®, M)0000 30000 2y(e) 00000000000
000 A.20 (p.67) 0000000

(z.1) supp(z(c)) = Go UGo_.

(z2) HOOIntH #0000 GUOOO Borel 00O 0O0UO0OODOOOOODO
1
z2(0)(Ho) = —z(0)(Ho_) > 0. DDDDDZ(O’)(HJ):ilu(H)DDDD

(z.3) zm(0)0 2(0) 0000000000000 Osupp(zm(o)) = GyoU
Guo_ 00000000 pluy : Ho — CYA%,M)00000000
O BorelUO HCGOOOOOOz(o)(Ho) = zym(o)(Hpo).

(z.4) ||za(0)|| = Vol(M).

(z.5) |zm(0)] = Vol(o)[M] € H3(M ; R).

00220000000 00213000000 neNOOOOOVol(o,) >

vs—1/n 000000 300 0y : A — B3 000000 [2(0,)] &

Vol(o,)[M] € Hy(M; R) 000 Vol(o,)|M]| < [|za:(0)] ) Vol(ar). O
O0On—o0oO0QOQoggn
Vol(M)
I < =
3
goooog O

00225000 27(2)0000000000
0 227 0000000000 300000000000000OD

00 2.28 (MostowO OO QOO). f: M —NO30O0OOOOOO M, N
ooo0o00OO00OoOoooooooOooOOfO0dOdOd ¢ M —NOO
oboooooooo
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p:H — M, ¢q:H — NODODOODOOODOODOO 21700000
00 f:H? - H30O0OOOOOOOOOOOHSO B3OOOOOO
0000 223000f0 Flg:C— COOD0O0D00O0O00O0O00OO
F:H? —H0DOODOOOODOOOOO (M)~ H?, m(N)~ H?
0OH300 Mébius 000000000000 yem(M)OODOOH?OOO
vof =fof.(y)000000HROO0O yoF = Fof,(y)000000000
028000aoF(0)=00,a0F(0)=0,acF(1)=1000 a € PSLy(C)
0ooooo

00 2.8. 0000 30 21,22,23 € COO0O000a(z1) = 00. az2) = 0,
a(z3)=1000000 acPSLy(C)0DO0O0DO000

Mostow 000000000000 200000000000
00 2.29. ao F(e/3) = ¢in/3,

00. AQ ,0,1,6¢"/30000000H? 000000000000 3-00
000OaoF = EOOOOE(e"/3) #£¢7/30000000000000000
0000000 3-00 straight(B(A) D0H*000000000000 3-0
000000000 220000000 21300 Ostraight(E(A)) < vs—3co 0

f f

straight(E(A))

|, F@)
A
E
— >
"""""""""" C : \_E(eirt/3)
0 I 1
0 2.20

00000 ¢ >0000000E0000000PSLy(C)0000 Idgs00
000000 HOODOOO ke HOOOOOVol(straight(E(hA))) < vs—2c
000000000000000000 HOOAOOO 20000

sup{d(zo, hzo); h € H} <inj, ) (M) (2.12)
00000000000000neNOOOOOO 3-00 0,: A% — H?
gobobobooooobooo 2210000
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g 221

(1) o, (A3 cIntAOOO00,(A%) 0000 .
(2) Vol(op) > vs —1/n.
(3) Vol(straight(EF o hooy,)) < vz —co (h € H).

(2.12) 0 (1) 000 plye, : Hop — CHA3, M) 0000000 f0000
000000000000deg(f)=1. 0000 f.([M]) =[N] € Hy(N; R).
0ooooo

[straight (£, (zar(0))] = [fu(zar(00)] 2 . (Vol(,,)[M]) = Vol(e,)[N]

NOOOOOO QyOO0OO0OOoO0

Vol(o,,)Vol(N) = (Vol(a,)[N], Qn) = (straight(fi(zar(0n))), Q)
= (straight(fi(2n(00) | Haron))s ON)
+ (straight(f.(2a (0n) |G rron\ Haron ) ON)

< (v3 — co)llzar (0n) | Epro, | + v3(ll20s (00) || = 1201 (00) | H 0 |])

z.4 z.2),(z.3 C H

D Vol M) — eollzas (@) e | 72 wyvor(ar) — AT
cop(H)

n— o000 0000Vel(N) <Vol(M)-—=+——=00000000000 2.27
U3
0000000000E(EE/3) =e7/3000000 O

00 2.30(00000). 00 2290000000000000000000O
00000000000zm(0,) 000, 0000000000 3-0000MO
00000000 3-0000000000(z(0w), Qar) 0 Vol(M) O Vol(a,)
00000000 f((M])=[N)DODOOO (straight(f«(zar(on))), Qn) O
Vol(N) O Vol(c,) 00OO0DD0O0DDOVol(M) DO Vol(N) 00000000
r€Guo, 00000000 fO0 NOOODDOOOD straight(f(r)) O O
0000000000 000007T € Hyo, D00O0OVOI(T) > v3 —1/n,

o1



Vol(straight(f(7))) <vs —¢0000000000000000100 70

1\ p(H
00 ¢-1/n0000000000000000000 (¢—= %DD

n
000000000007 € Go,UGo,_\Ho, D000Vol(r') > vs—1/n,

Vol(straight(f(7'))) <wvs 000000100 /000000000000

1 H
00000 1/,00000000000000 f(VOl(M)f¥ ooo

n
0000000000000,r0000000000Vol(M)> Vol(N)OO
ooooooooo

o0o 2.31. OZOF|6 :Idé.

00.CO000300 A(0,1,e7/3) 000000000 3000000
O0A(0,e */3,1) 000000000000 2290000000000
F(e*/3) = /30000000000 100300000 CO000
00 To OOA(0,1,/3) 0000000000000000000000
0000000000000000eoF0 T,0000000000000
00000000000 22200000000A(0,1,67/3) 0000 200

0222 000007, 00000000000 \T,000000

0 1/2, €¥/3/2, /5e¥™/6/2000 0 A(0,1,7/23) 000000 1/20 40
00300 A4A; (1=1,234000000000000 aoF(A;)000
O straight(c o F(A;) 0 A; 000000000 300000000000
straight(ao F(A;)) = A, 0000000 0acF O {1/2,e/3/2,\/5e7/6 )2}
000000000000000000000000000 1/200 300
000 T, 00O OOOOOOaeoFOOOOOOODOOOOOOOOO
000000000 R,eNOOOODOOODO 1/2°00 300000 CO
00000 7,000000000000000a0F0COO0O0O0000
000000000aoF|g0000000aoF|g=Idg0000 O

00 2280Mostow 000000000 . 000 yem(M)UDOOOOyo0
F=Fof(y)0OOOOaOOO 231000000 PSLy(C)000000
I:JEI(AJDEInyoofl:oflof*(*y)DDEIDEIEI’y,f*(’y),alilli]l][l Mébius
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0000000D0RB]0000cat=atlofi(y)0DOOOOOO 2.1,
p.25000000H* 00000 o '000000 p: M —NOOOOOO

-1 1

c <~ ¢5¢ H? % {3 H3 -, H3
Wl lf*("/) Wl lf*(v) pl lq
o Fle=a e A 3 _a! 3 M —f . N
cC =—5cC H° —— H —_—

20000 H3000000y =a(z) 0000 H30OOO0O00000
0000f000000000000 f(ze) =y 0000000 =pla),
Jo =q(yo) DO0O00m(M,Zo) 000 y00000c: [0,1] — M (c(0) =
¢(1)=7)0 y00000000000¢:[0,1] — H¥ODO&0) = 2000

0OcO0000O00000O¢1)=vro00O00O0OOOO

aH(€(0)) = yo, a1 (€(1)) = o (v(20)) = fulv) (@™ (20)) = fu(¥)0.

000000alod=0p0c¢00y 0 fi(y)yp 0000000000000
0 = fu:m (M, %) — m(N,7,) 000000000000 2.9 (H1)000
M,NOOOO K(r,1)00000000¢0 00000000000 O

gobobooobooboobobboobooboobooboboon
000000 [Thl, OO0 64000000

00 2.32 (Gromov-Thurston 0O 000). f: M —NOOO 30000
0000 deg(f) >000000000000000O0fO000O0OOODOO
00D00000000000000000000 Vol(M) = deg(f)Vol(N)
goog

00 233 (00000000). 00 232000deg(f)=10000f00
000000000000000000000000Vol(M)= Vol(N)OO
O0000Odeg(f) =100000000000000000000000
00000000000Soma[S02)0000M 0000000000100
0f:M—NOOOOOOOODOOD 3000000 NDOOOOOOOO
0oOo0O0O0O0O0O0O0O0O0OoOoOoo.
003000000 MOO0O0000 p:m(M)— PSLy(C)000 Vol(p)
0000000000000000000 2.3200000000Goldman O
00000000000000000000 Vol(M) > Vol(p)000000
0000000000000 0p0KlenO0OOOOOO0000000000O
000000 Dunfield [Du, 00 6.1] 0000000
00000000000 Mostow0OOOOO0O0O00000000 Besson-
Courtois-Gallot [BCG]000000000000000000000000
[zl 0000

Mostow 00 0000000000000 00000000000000O
00000Y. Minsky O [Mi, BOM] 000000000000 [So3] 000
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0000000000 MiInsky OO00O0O0O0OOO0ODOOODOODOOODOO
000000 (Masur-Minsky MM)) 0O OOO0O00O0O0O000O0O0OOO
goboooboooboon
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3 0000 Coarseld 00O

0000000000 H"O0DO0000000 GromovOODOOOODDO
00000000030000000000000000000000000
00000000000Gromov [Gr]000000000000000000
00000000000000000000 [Oh], Alonso O [A-S], Coonaert
0 [CDP]O0O0OD0DO

3.1 GromovOOOOO

00 8.1. 2,y 00000 (X,d) 0000 20000¢: [0,1] — X O
c(0)==2,¢1)=y000000000000000¢([0,1)) 00

Len(c([0,1])) = d(z,y)

00000002,y00000000000000000 30000000
000 H'O0OODOOOOOOOO0 7y000000000000000X
000020 2,y000000000000000000(X,d)00000
000000000000 X0000302,y,20000000 A(z,y,2) =
TyUyzUZ 2000 2,y,2000 (X,d) 000 3000000

00 38.2. (X,d)J0000O00OAO 30 a,b,c0000030000000
Oé>000000

a CNs(bUc), bC Ns(cUa), ¢ C Ns(aUDb)

O00DO00000AD 6000 (6slim) 000000000000 (X,d)
00000030004 000000000(X,d)0 GromovIOOOO
(Gromov hyperbolic space) 0 00 §-0 000 O (é-hyperbolic space) 00 O O

0 3.3. (1) (X,d)0000000000000diam(X)<DO00000X
00Dp-000000000

() TOOOOO0OOTOO0O0O0O0O0O0ROOOO0 [0,1]00000000
000000000000000700-000000000

(3)0 1.1I8OOOH" (n=2,3,...)0 log3-000000000

oooé0O0O0O0O0O0OOODOOODOOODODODODOODOODODOO
gon

00 3.1. 200 Eucid 00 E20000000§>0000000000
oooooooo
00000rneNOOOO(0,0), (n,0), (0,n) 00000000 30000000

gbobobooboooboobuoobobobobboaoboabood
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00 3.4. f: X —YDOOOOOO (X,dy), (Y,dy) 0ODOOODOODO
00000000(X,dx)000000000(Y,dy)00000000

00. (X,dx)0 6-0000f0 (A\,C)-0000000000000 2160
O0dy(f(j(y),y) <COO00 (A\3XC)-00000;:Y —X0O0000
00YOOOO 300 A(yy,ys,y3) 0000000 22200000

3Wi), i(Wir1) C NG (@ ¥ir1))s 3@ Girr) CN-(G(Yi)s 5 (Yir))

0000 r=r(AC)>000000M00000y =y 00000 3.1
0000000000000 we €5y 0000dx(j(we),20) <r0000

j(%)

wy w, ]

Y, Y i(y,) %

031 000UL i@wmn) 000000

0 20 €j(y1),(y2) B0OO0X OO0 300 A((y1),5(y2),5(ys)) 0 6-00
0000000dx(z0,21) <600000 2 € 5(y1),5(y3) Ujlyz),4(ys) O
00000z €4(1),J(y3) 0000000007,530000 w, 00000
dx(j(w1),z) <r000000000000dx(5(wo),s(w1)) <d+2r00
000000dy(f(G(wk)),wr) <C (k=0,1)000000

dy (wo, w1) < dy (wo, f(j(wo))) + dy (f(j(wo)), f(j(w1))) + dy (f(j(w1)), w1)
< dy (f(j(wo)), f(j(w1))) +2C < (Adx (j(wo), j(w1)) + C) +2C
< (AN0+2r)+C) +2C (=: o).

O0000A(y,y2,y3) 0 6-00000006006,A,CO00000000
0000(Y,dy)d 6-0000000 O

oo 3.5. (X,d)l:ll:ll:] ro OO0 6-00000000000000000
x,y,z,we XOOODOO
(T, 2)zo > min{ (2, Y)a, (Y, 2)zo } — 89 (3.1)
(x,w)g, > min{(z,Y)zq, Y, 2)zgs (2,0)z, } — 166 (3.2)

gooooo
1)gQ 22200000(X,dx)000000000000(Y,dy) 000000000000
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(3.1) 00 (%, 2)ag, (,9)a0, (4, 2)2, 000000000 200008500
000000000000

O00. (2,2)z <min{(z,y)s,, (¥,2)z, 00000000A(z,y,2)0 6-00
00000000 uezz0000d(u,0)<d0000 7gUgz00 v0
UdddOwvez,yOODODOOOOQOOOQO

d(z0,u) > d(xo,v) — d(u, v) > (aco,a:y)—6(1>9) (2, )2y — 5

> mm{(x y)rm (ya ) }

0000d(xo,7,2) > min{(2,Y)w, (¥, 2)xe } —50. OO0 (1.8) (p.15) 000
d(20,T,2) < (2,2)2,+30 000000 (2,9)z, > min{(z,Y)zo, (Y, 2)z, } — 8
00000000(3.1)000000(3.2)00(3.1)0 2000000000

gogoooo O

3.2 UOUOoboboooon

(X,d)000 2,00000000000X000 {a,} 00

lim  (an, Gm)zy = 00

n,m-—oo
000000000 00000O00oO (ef 00O 1.20, p.16).

00 3.2. 00000O0OO0O zeOOOOOOOODOODOOOO
O00000(an,am)ay — (Gnyam)e, | < d(xo,21).0

00000000 (2, y)e = (v,5) 0000 S(X) 0000000000
0X0OOOOOOO00000S8(X)0000 ROO{an}, {bn} € Seo(X)
googno

{a,}R{b,} = nli_}ngo(an,bn) =0

000000 X,d)0é-000000D00O0DO

(3.1)
(an,by) > min{(an,bpn), (bn,bm)} — 85

000000000000 lim (ap,by) =0c000 lim (ap,by) =000
n—oo n,Mm— 00
gooon

00 8.6. ROOODUOUODOOOUOOOUOOOO(X,d)D0Ooooooo
ooooooooooo

00.00000ROOODOOOODOOOODOOOODODOOOO
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(X,d)O0 6-00000000{an},{bn},{cn} € Seo(X) OO {an}R{bn},
{bn}R{c,} 0000000000000 lim (ap,by,) = lim (by,cpn) = 0.

(3.1)
(an,cn) = min{(an,by), (bn,cn)} =85 — o0 (N — o)

000000{a,}R{c,}0000000000RODOO0OOOOOO O

a, = (0,n), b, = (n,0), ¢, = (0,—n) 000000 Euclid 00 E2 0
000 {an}, {bn}.{cn} € S(E?) 00000000 E200000000
(an,bn):(bn,cn):g(%ﬁ), (an,cn) =000000000 {an}R{ba},
(b }R{c,} 00000{a,}R{c,} 00000000

(X,d) 0000000000 S+(X)D ROOODOD X = Seo(X)/R
00XOD0O00000000X=XUdXO0000{a,} € 8,(X)0000
x€e9XUOOOOOOO lim a,=2000 {a,} 20000000000
0000000000 lim ap,=¢0000{e,}) 0000000 {a,,}0 «
gooooo e

GromovO D XO0OOODODODOOOOOz,ye X0OOO
(z,9) :inf{liminf(an,bn); {an},{bn} € Sx(X), lim a, =z, lim b, :y}

Oz0y0 GromovOOOOO (z,y) 0 X xXOOOOOOOOOOOO
O00z,ye XOOODODOOOOOODOO GromovODOOOOOOODDO
O00D0HMOODOOOO 1.21,p. 17000000000 liminf(ay,,b,) 00
00 lim an:a:,nli_{r;obn:yDDD[l {an}7{bn}65m()?TE|ODDDDDD

n—oo

000oU0oo0oOoooooOo3r7(2)0ooooouooo
00 3.7. (X,d)0 é-000000000O0OOO00OOOOO

(1) X000 GromovO0OOOOODODOD 350000 (3.1)00000D0

(2) lim a, =2, lim b, =y000000000 {an},{bn} € Sx(X)0ODO

n—oo

000 (z,y) > liminf(an, b,) — 166 000000

(3) 2,y e X0ODOOO(z,y) =cc00000000000000,y € 0X

Ul z=yUdoboooOoooonon
(4) {an} € S(X)0 2€ XDODOO0O lim (ap,z)=cc 000000000

0000 ze€0X0OO lim a,=2z0000000000 (cf. OO 1.22,
p.18).

O0. (1)Oooooooooo
(2) (z,y) DDDODDOOO0DOO e>00000 (z,y) > liminf(a,, b)) — &,

n’»-n

lim a, =2z, lim b, =y 000000 {a,},{b,} € Seo(X)OODOODODO

n—oo

(32)000

(al,, b)) > min{(a'n,am)7 (@my bm)s (b, b;)} — 164.
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{al,}R{an}, {0, }R{b,} OO0 B Eriloo(a;, ) = B }'ilriloo(b;” b)) =o00. OO
0O liminf(d’,,¥,) > liminf(am, by) — 166 0000 >000000000
0oooo (x,y)Zlimwg;fofam,bm)—lfié[lDDDDD

(3)0 (2)000000000

(4) {an} € Soo(X)0 2 € XOOOO lim (an,2) =co000000000
O0xe XO0OOOO(1.7)000(ap, x) ngﬁccl?xo,x)—k25|] 000 lim (ap,x) =
00000000002 €dX0000 lim by, =2000 (b} € 500 (X)
00000X 000 GromovOO0O0O0OOOliminf(ay,bm) > (an,z). 00
000ONOODODDD {mw} 00 (an,bm,) > (an,2) — 10000000
00000 lim (ap,z) =cc000{an}R{bn,} 000000 lim b,, ==
DDDDDEZIOiIEOanzx. e

lim a, =20000(2) 000 (an,z) > liminf(a,,a,)—166 00000
n—oo m—00
00000 lim (an,am)=oc0000 lim (ap,z) =co0000 O

n,Mm—00

00 3.3.0037(1)000000

reX000000 0000 {ye X;d(z,y)<r}0 0. (zx)000000
00 3.8. XO0OOODOOOOOOODOOOO
(1) 2eX0000{0,(z);r>0}0 20000000000

(2)z € 9X DO0D0{Us(z);s > 00 ¢ 000000000000 D0
Usz)={yeX; (z,y) >s} 0000
00 (1)000XO000000000 XO00OO0O0(X,d)000000o
000000 (2)00 lim 2, =2 € 8X 0 lim (2n,2) =00 000000
DDDDDDDDDDT:TSXZH"DDDDnEEO 1.22 (p.18) 00O OODO
gooon

00 3.9. 00380000000X0 HausdorfOOOOODO

O00. XO0O0Oo0Oo0o 20 x,y00000000000000000000(X,d)
ooo0boDo0o0o0DoOO0z,ye XOOOODOOOO
reX,yedXOO0O0Os=d(zo,z)+1+20000000 z € O4(x)

0000(z,y) 7 d(zo,2)+20 < d(zo, ) +1+20=s. 00002 & Uy(y).
000000 (z)NUs(y) = 0.

z,y € X OO0OOODO 3.7(2)000(z,y) <oo. s=(z,y)+8 0000
00 Us(z)NU,(y) 000 0000000

(z,y) > min{(x,z), (z,y)} —8)>s5—80=(x,y)

000000000000000000U(z)NUs(y) = 0. O
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00000000 223 (p.43) 0000000000000 0O0OODO 1.21
000X =H"0O0O0O00 lim a, =, lim b, =y 0000000 {an},
(b} 0000 (z,y) = lim (an,b,) 000000000000000000
DDDDDDDDDDSEOODDDDDD logboobooobobonbogon
000 3.7(2) 0000

liminf(an, b,) — 166 < (z,y) < liminf(ay,, by,)

n—oo n—oo

gooo

00 3.10. (X,dx), (Y,dy) 00OOOOOf:X —YOOOOOOOO
00000000000

(1) fO00PX0D0OO0OOOOODODOOOOO f:Y%?DDDDDDDD
DDfDDDDDDDDDDfDDDDDDDDD

(2) 0000 F=flox:0X —9Y 000000000

0000 (X,d)00000 2 XO0000r>0000000 By(z)0
0000000000000000 (proper) D000

0o 3.11. (X,d)J0000000O0O0O0OoO0oOooooooooo
(1) 0020 z,y€e0X0O0O0U0x,y00O0O0O0O0 XO0OUOOOOOOOO

(2) D00zeXODyeodXUOOOU2:OOOOyOOOOOO XOOOO
obooooood

(3) X 0DOODO0OO0O0000

00. (1) lim a, ==, lim b, =y 000000 {an}, {bn} € Soo(X) OO

00 an, by =j, 00002 #y000K =sup{(an,b,)} <co0OOD000
00000000{e,}0 {b,} 0 RFOODOOD000D0DO0z=y00000
0000000(L9) 000d(xo,jn) < (an,by) +46 < K +45000000
00 jn N Brias(zo) #0. 000000 r>000000B,(z) 00000
0000000Ascoli-Arzela 000000{j,} 0 20 y0OOOODOOO
0 jeo 0 Hausdorff 00000000000
(2)00(1)0000000000000000

3){2z,}) 0 X 00000000000000 000000 2000
z,00000000,00000(1)00000{r,}0000 {r, }00xz
00000000000 re O Hausdorf 0 00000000000 {ap} 0
d(zo,am)=m0000 r, 00000000r, 0000 00000
0000020, am,ay 0000000000000000  lm (am, m) =

lim min{m,m'} =oco. D000 {am} € Seo(X). lim a,, =20000
’ m—00

m,m’— oo
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o 3.2

{ro.} > 1 0000000000 mO0000d(am, b)) <2 (k> k(m))
0000000 km)DD00000 3200000000 0d(zo,am) =
d(zo,b%) = m 000 (am, b)) > m -1 (k > k(m)) 00000000
37(2)0 (32)000k>k(m)00D00

(z,2p,) > lim inf(am,, bfji,)) — 166
m/

> hm 1nfm1n{ (amsyam), (ama bﬁ,’i))y (bﬂf), bfs,))} —320

m’—oo

> min{m,m —1,m} — 320 =m — (326 + 1).

mDDDDDDDDDDDDDhm(Jc Ty, ) =o00. 00 3.8(2 )DDI]hm T, =

xIZII:JDDDD@XDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ogdoxXoOooooooooo O

00 3.4. (X,d)0 6-000000000,,00X 020 z,y000000
0000000000L CNxw(l)DODOOOOO00
ooooosooo00 {ef}, (Y} 00 lim a) =z, lim b =y000D000

0000000 300 A, a?, b)), A(aﬁf),b;”,bf)) 046000000000
00d(zo,ay”,al?) > (", a!?) =46 000000000 3.3000M

o 3.3
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3.3 004

GO000000000SOGOO00S=S"'1000000000008
000 w=s1- s, (5;€S) 000 n0 [w|000000geGOOODO

llgll = min{|w|; wD GOOUO gO0O0ODOO SOOO }

0000000 SO0000000000|g¢ls00000000GOO0001
00001 =00000g,heGOODODO

ds(g,h) = g~
oooo
00 8.5. 00000
(1) ds0 GOOO00O0O0DO0O

(2) ds0 GOOOO0OODDOO00O0O0DO0OO0ODOO0OO f,g,heGO0000
ds(fg, fh) =ds(g,h).

(3) TO GOOOODO0OOOODOOOOOOOD g : (G,ds) —
(G,d7) 0000000000

00000@B) T = {ti,...,ta}, |[tills = mi, A = max{ma,...,m,} 000000
00 geGOOOO0]gls < Allgllr.0

00 3.12. MO0 Riemann 000000 MOO0O 2,000 MOOOO
00000000m(M)~MOOOOOO0O0O0O000000000000
000¢(g) =gzo 00000000000 ¢:m(M)— MOOODDDOO
000

00.dipp00MO0D00O00O00O00OO0 MDDDDDDDDdiam(M):D
gboooood yEMDDDDD

dy(¢(9),y) = dgz(gw0,y) < D (3.3)

0000 gemM)DDDO00S ={sem(M);dg(zo,szo) <2D+ 1}
googoo Wl(M)mMDDDDDDDDDDDDD se SOgonooo
dyi(zo, s™ o) = dyp(szo,20) <2D+1. 0000s ' € SOOO0O0OOSO
0000000000 Bypsa(zo,M)0DO000 m(M)z00000000
goosooooooogn

gem(M)DOO00mO m <dg(xe,gz0) <m+1000000000
O00xp = ag,a1,...,6my1 = groU0Z0, gz 0 m+ 100000000
00k € m(M)0Od(a;, hizo) < DODDO0DO0000000Oh =1,

hmy1=¢00000 34000000000
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. hyz, hy,
i b .
a, ; as A s g |
——F——¢—F—0o—o—0o"—o—>
-TO ! a H a ; 3 a gz,
{ 2 i 4\ 7 H 7 0
“ ® L ]
h,z, hya,  Dsty hg,
0 34

dig(zo, hy ' hiwo) = dyp(hi—120, hizo)
< dgp(hi—1z0,ai-1) + dyp(ai—1, a;) + dgp(ai, hizo)
<2D +1.

000000s; :=h; ' h; €8.
g =Pmi1 =hi(hy " hy) - (hy ' Bg1) = s152+ - S

ooooooSom(M)0D0OOOoOoOOoOoooOoo

lglls <m+1 < dgz(wo, gro) + 1 = dz(p(1), ¢(g)) + 1

oooooooooooo0O g.heOOOOO

ds(g,h) = llg7 Al < dgz(e(1),0(g7 " h)) + 1 = diz(p(g), o(h)) + 1. (3.4)

000z 0 gz 00000 2D+1000 ||¢g/000000000000
00000000000dg(ze,g20) <(2D+1)|g|00000000D0

dy(¢(9), p(h)) = diz(go, hwo) = dgz(wo, 9" hixo)
< @D+ 1)|g™ h| = (2D + 1)ds(g.h).  (3.5)

(3.3)-(3.5)000¢0 (2D+1,D+1)-000000000 O

obooobooooboobooooboobooooboobooobooobooo
gobgobooboobooboooboboobooboobooooobo
gbobooooooboobooboboboooooooboobo 3400000
oboooooooobooocoobooboooogon

oo GOOoOoOo0ogooooooooooboooGEooOoobooOg
goooooooopooo0ooooGoOoOo0oooo0gooDooogooo
gboooooao

00 3.13. GOO0OO0OOD0O0 SO00O00000O00GO SO0O000
Cayley 00O I'=T1(G,S)000000000
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() TOO0O0O0OO0OO0DGOOOOOO

(2) g he GUOOO seSO000A=¢gs000000000O0OOO0ODO
000 g0 ARODOOOOTODODOOO

000 ROOOODO[0,1]0000000000000T00000000
00O00r00000000000000i:G—T0(1,4)-000000
00000r00000000 SO000000|S|000000000000
00000700001 eGO00000 n-00 B,(1,T)0000000O0
00 [S|+|S?+---+|S|"00000000 B,(1,T) 0000000000
000000000000lN0000000000000000 GAGOO
000000000 GATO000000000e000 g,95 (s €S)
O00r00000000heGOOOOhedDO hyg,(hg)sDO0O T OO
0ooooooooo

0 3.14. Gy OOOO Sy = {g,h,g",h 1} 0000020000 Z =
Z = (g,h]|-) 000007 = I'(Gy,S) 0000000 35() 0000
G,0000 8 ={g,h,g",h 1} 00000 200000000 ZxZ=
(9,h|ghg™*h~! = 1) 000007, =I(G1,5,) 00000000 3.5(b)
0000

F() = F(C;o7 Sg) Fl = F(Gl, Sl)
hZ
P
hg™1 hg
h g 'h | gh
~1p h
g_2T gt 1 g TgQ gt |1 g
—— ——
gflhfl i gh*l
h g th1 n1 [gh™!
h—lg—l h—lg l
T |
a 3.5

00 38.15. CayleyO OO IG,S)00000000O0OGOOOOOOO
(word hyperbolic group) 000 Gromov O OOO0O0O0

0034000 353)0000000000GLOOOOOOOOOOO
000000000GE0OO0O000 oG :=01(G,S)000uoooon

0 3.16. (1) D0 0-00000000 330000000 Z+xZ0OO0OOO
ooo
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(2) D0DDD0ODD ZxZO CaleyDOOO E20000000000000
0031000E’00000000000ZxZ000000000

(3) 0031200000000 X=H?/GO0O0O0O0 H?0 m(¥) =G0
00000000H?200lg3-0000000000 3.30000m(%)
0oooDooo

O00000000[A-S, 00 3210000000

00 3.17. ¢0000 GOOODOO0OO0OO0DO0O000000%20 [(G,S)00
0000000000000 7,=U__ ¢"20,¢" 2000000000
{g"z0}, {7z} 000000000000000

0 3.18 (¢f. 00O 29(H.2),p.32). 0000 ZxZO0OOODO0OOOOOO
goobooooGoooOoooooDoooo

00.GO0O020000 ¢,Ah00000000200000000 A0O0O
000000 liminfd(ry,h"(1,)) <coDODODOO0DO K >0, {n} 0000
{ni}, 7,000 grimg, i (1,) 000 hnigMizg 000000

d(gkixg, hig™ixg) = d(zo, h"igmifki:ro) <K

0000000000Ag™ ka, € Br(wo) (m < ns < ---). 0000
By (20)NGzy00000000000000000000 lim d(ry, h*(r,)) =
oo. lg O lim g"zg, lim g7 "z 000000 FDD[In[IHEIODD[InD[I[I
00000 GATO000000000d(g™r0, g™k o) = d(zo, h™zo) O
000000d(g™x0, g™h ) (meZ)000000000 1.6 (p.18)000
{gMzo}R{g™h"zo} 000000
Gl g7 = T g"hwg = lm h"g"ao =h"( lim g™ ).

000000000000 3.10(1)00000000007,0 h*(,)000
00000000 3.40004%(l,) C Nas(l,) D000 lim d(ly, h™(l,)) = 00
DoooooooooooGooooooooooo. O

goboobooobooood

ob 3.19. 0000O0O0O0bOO0ooooboooconoag
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A OO

A.1 MobiusOOUODOOOOOOODOO

R"00 Mébius 0000000000000000000000M:abius
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000R200 Méhius0OODODODOOODOO
300000000000000000,0 R20000 o(C),00 »000
000000000070 p(z)=2—-0(C)000000 COO0O0O0O0OO0
00Oy =novyonp '00000000D0000 00000000000
0000000000000000000000000004,000000
000000000y =n"toywonp000000000000O

00000000 (x,y) # (0,00 000 Ov(x,y) = (u,v) 00000 w =
rix r?y

e R e R L

< +y sty

U0y obooboobooboboypobooboboo

Ou  Odu —x% 492 —2xy
_ |0z Oy | _,2| @+y?)? (@®+y7)?
D(vo) = ov ov | =T —2xy 22 y2
oxr Oy (22 +12)2 (22 +12)2
—? + y? —2xy
2
r 1‘2 + y2 1'2 + y2
— 1
22 + y2 _2xy 1.2 _ y2 (A )

$2+y2 x2+y2

2
DDDDDDDW@DDDDDDDD4%f3DDDDDDDDDDDDDDD
v +y

D(y)000D000000000020000000 ADs>000000 s4
000000000000000»,weR?00000 0000(sA)v, (sd)w
00000 ¢00000(sA)u-(sA)v = s?(Au-Av) = s*(u-'AAv) = s2u-v
oooooo

(sA)u - (sA)v s2u-v u-v

cosp = =

= = cosf
|(sA)ul|(sA)v]  sluls|v]  |ul|v]

00o0O00oOoDOoOoDe=e0000
000+ 000000000000000R200000000 ¢c,000
goo
a(x® +y?) +2bx +2cy +d =0 (b +c* > ad)

00000Do0D00b0e#00000000000000e=000000

2 2
DDDDDDDDDQuw:( ru rUQ)DDDDDD

w2 +v2’ w2+
2

rtu? riy? r?u v
2b 2 d=0.
a((u2+v2)2+(u2—|—v2)2>+ u2—|—v2+ Cu2+v2+
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00D0000(C)0D000
d(u® +v%) 4+ 20r*u+2cr’v + ar* =0 ((br®)* + (er®)® > d - ar?)

000000000 (C;)0 R2O000000000000

A2 0OO0OO0O0OOOOO

02500000000 (2.1)(25) (p.49)0000 30000 2(0), 2a(0)
gooooo

w G:Isom+(H3)DDDDDD HaarOOOQOOOOOOOOpOOO
000000000000 GOO00O BerelUODODODOOOODOGOOODO
00000 UvUOo0Dow(U)>00000000000000000000O
000000000000000000'o

zxo0 H?O0OOODOOOpO G-000000GO0000 BorelOO U DO
gogd

w({g € G; grg € U}) = Vol(U)

000000000p0000000000D0O000D0O0O000 o, €H30
O00hxy=20000 heGOOOOODOOO

p({g € G; gr1 € U}) = u({g € G; gr1 € U}h)
=u({y' €G; gz eU}) (¢ =gh)
= Vol(U). (A.2)
00000 3006:A3 —H}00000000 Go={goo;gecG)}

O0000A*00H*00 C*-000000Ge 00 Borel 00 smear(o)
O00GOO000 BorelOD ADOODO

smear(o)(Ao) = u(A) (A.3)

000000p.470000000007€Gyo00000000geG00
00 7=pogooc000O00DOODDOODNp:H? —MOOODDOOO
OO0Haar 000 G-00000Osmear(o) 00m(M)-0000000000
O Osmear(c) 000000 Gyo 0000 smeary (o) D000000M O
000000000 H 000000 O000000p|5:0—00000
00000A®D000 400000

smeary (o)({T € Gpo; T(yo) € O})
= smear(o) ({7 € Go; 7(yo) € O})

A (g e G gr1 € 0)) ) Vol(0) = Vol(0)  (A.4)

12)G0 H300DODOOOOOOOOOOO0O0DO00000O0OHaar 00000000000
ooooooooo
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000000000 Do0(y) =2 000000 smeary (o) 00 CHA3, M)
030000003 000000000

c:A* —-H*000000000000C00C 300000000000
0000 0000DOOO0O

Vol(o_) = /A 0" () = ~Vol(0) < 0
000000000 Qs 00HO0O0DO0O000DO
2(0) = %(smear(o) —smear(0_)), zm(0) = i(smearM(a) —smear (o))
0000 supp(smear(o(—y)) = Go—y 000 (z1) 0000
supp(z(0)) = Go UGo_

0000000000 BorelOOOODOOOOODOOOODOD GOO
OO0 BorelOOODO HOOOO

z(o)(Ho) = %smear(a)(HU) =" —p(H) >0,
z(o)(Ho_) = —%smear(a,)(HU,) = —%M(H) <0.

0000 (z2)000000smear(o(—y) 0 smeary(o—)) 00000000
000z%(0)0 2x(c) 000000000000000(z3)000000

(A.4)

lzae (@) = %(H$ﬂeamw(aﬂ\+|BHwamw(U—)H) Vol(M).

000(z4)000000

00 A.l. 2(0) 0 CYA3H?) 00 300000000

00. as;: A2 — A% (i=0,1,2,3)0 A300 i000000000000
0020079 =goas;, 7 =0¢_oas; 0000000000g0r® =70
0000 ¢geGOO000000 2.19,p.490000G0000 BorelO D A
0ooo

smear(7") (Ar() = smear(r")(Ag~)r") "= p(Ag™) = p(4)

(43 smear(T(i))(AT(i)).

00000(2.10) (p.47) 000
93(z(0)) = %(ag(smear(a)) — @3(smear(o_))) = 0.

000O00z(0)0 300000000 O
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z2m(0)0 2(0) 0000000000000 A1DDOCHA3, M)DDO 3-

0000oO00DOooooooo

(2a1) 1
2

(Vol(a)Vol(M) + Vol (o) Vol (M))

(zpr(0), Qar) (Vol(o)||smear s (o)|| — Vol(o—)||smearas (o-)]|)

(A-4)

=
N | =

= Vol(o)Vol(M) = (Vol(o)[M], Q)

oooooo
[2a1(0)] = Vol(o)[M] € H3(M; R)

00000000 (z5) 000000
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